
 

 

  

  

  ییিساি ਩سا਩ اا  یازدھمیازدھم  سالسال
  یازدھم)یازدھم)    ਵࣥو૕ॢه دوم (پاਵଢࣥو૕ॢه دوم (پاଢ  ههدوردور 

١۴٠١۴٠ماه ماه   ৘඼ෙ७ور৘඼ෙ७ور٢۵٢۵ ١١  
 دقيقه 150آزمون:  گويي به مدت پاسخ

  سؤال علمي 110تعداد كل سؤالات: 
  

  گويي پاسخ زمان  صفحه ة شمار سؤالةشمار تعداد سؤال نام درس

  (اجباري)از پاية دهممشترك
  دقيقه 15  5- 6 1-10 10  )1عربي زبان قرآن (

  دقيقه 15  7- 8 11-20 10  )1رياضي و آمار (
  دقيقه 15  9-10 21-30 10  اقتصاد

  دقيقه 15  11-12 31-40 10  )1علوم و فنون ادبي (
  دقيقه 10  13 41-50 10  منطق

  از پاية يازدهم (انتخابي)غيرمشترك
  دقيقه 15  15-16 51-60 10  )2عربي زبان قرآن (

  دقيقه 20  17-18 61-70 10   )2رياضي و آمار (
  دقيقه 25  19 71-80 10  )2علوم و فنون ادبي (

  20-21 81-90 10  »آشنا« )2علوم و فنون ادبي (
  دقيقه 10  22 91-100 10  فلسفه

  دقيقه 10  23 101-110 10   شناسي روان 
  
  
  

  

  

براي ديدن تحليل آزمون امروز و آگاهي يافتن از  
ها و نكات آموزشي آزمون بعدي همين امروز به ويژگي

 مراجعه نماييد.www.kanoon.irسايت
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   پديدآورندگان آزمون 
  گزينشگران و ويراستاران

  
  درس مستندسازي مسئول  ويراستار دانشجو  تار استادويراس مسئول درس گزينشگر  نام درس

  مبينا اشرفي  مبينا اشرفي  )2و ( )1عربي زبان قرآن (
  مريم آقاياري

  درويشعلي ابراهيمي
  پور اسماعيل يونس

  ليلا ايزدي  ـــــ

  فروشان ايمان چيني  فروشان ايمان چيني  )2و ( )1رياضي و آمار (
  محمد بحيرايي
  حسين ابومحبوب

  يه اسكندريسم  ـــــ

  زهره قموشي  فاطمه صفري  ـــــ  سارا شريفي  سارا شريفي  اقتصاد
  الناز معتمدي  فاطمه صفري  ـــــ  نيا اعظم نوري  نيا اعظم نوري )2و ( )1علوم و فنون ادبي (

  و فلسفه منطق
سيدمحمد مهدي 

  طباطبايي
سيدمحمد مهدي 

  طباطبايي
  ـــــ

  سيدمحمد مدني ديناني
  سوگند بيگلري

  قموشي زهره

  ـــــ  فاطمه ايزدي خرامه  فاطمه ايزدي خرامه  شناسي روان
  ريحانه خدابخشي
  فاطمه صفري

  زهره قموشي

  
  :طراحان

  

  : )2) و (1عربي زبان قرآن (
  االله نوروزي، مجيد همايي منيژه خسروي، ولي

  ):2) و (1رياضي و آمار (
    كفش، امير محموديان، فريده هاشمي زرين  اي، شقايق راهبريان، امير زراندوز، حميد پور، مهديس حمزه خان فاطمه ايلخاني، سهيل حسن، سامان اسپهرممحمد بحيرايي، 

  

  اقتصاد:
  ، فاطمه صفريسارا شريفيعليرضا رضايي،  فاطمه حياتي،

  

  ):2) و (1علوم و فنون ادبي (
  ، كتاب جامعنيا نوري  مقدم، افشين كياني، محمد نوراني، اعظم سعيد جعفري، ابراهيم رضايي

  

   منطق و فلسفه:
  ديناني، احمد منصوري  راحله بابائي، سيدمحمدمهدي طباطبايي، سيدمحمد مدني

  

  شناسي: روان
  ئيديناني، آزاده ميرزا فاطمه ايزدي، وحيد دهقان، سيدمحمد مدني

  

  گروه فني و توليد
  ليلا فيروزي مدير گروه:

   زاده عليرضا قلي: مسئول دفترچه
  محمدي جلالي مهين عليآرايي:  صفحهنگاري و  حروف

  مقدم مازيار شيروانيمدير واحد مستندسازي و مطابقت با مصوبات: 
  زهره قموشي مستندسازي:  مسئول دفترچه  

 سوران نعيمي نظارت چاپ:
  

  

 

اي  ي آموزشي و مشـاوره  جنبه بههاي اشتباه خود بهره بگيريد. يعني  ح روشهاي صحيح مطالعه و براي تصحي كنيم، از اين آزمون و نتايج آن فقط براي تثبيت و تقويت روش از شما خواهش مي
تري مرتكب خواهيد شد و با آرامش و اعتماد به نفس كار را تا پايـان   اكنون و در هر گام مسير خود را تصحيح كنيد، اشتباه كم اگر هم ي سنجشي يا رقابتي آن توجه كنيد. آزمون بيش از جنبه

 . لطفاً نظرات خود را با ما در ميان بگذاريد.ادامه خواهيد داد
 

leilaffirozii@gmail.com انساني ـ ليلا فيروزييازدهم  ةپايمدير گروه   
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  يينساننساناا  يازدهميازدهم  سالسال
  14011401ماه ماه   شهريورشهريور  2525

    
  پايه دهم:پايه دهم:  ازاز  دفترچه مشتركدفترچه مشترك

  گويي به اين دفترچه اجباري است.گويي به اين دفترچه اجباري است.  پاسخپاسخ
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 5: ةصفح   دهم انساني)ياز ة(پايدوم  ةمتوسط ةدور   اجباري)مشترك ( شهريور 25تابستان ـ آزمون  ةپروژ 
 

  

 
  ن الأصح5 -1: (أو التعّريب في الجواب للتّرجمةو الأدقّ عي( 

1 -  »كُنت  بأنّ الد َالنّلا أعلم دأن تُرش فنرَغَائرات أو مكان اس إِلي مكان سقوط الطّلافينَ تستطيعقِ الس.«:  

   !ها راهنمايي كنند كشتي نشد رقتوانند انسان را به مكان سقوط هواپيما يا محلّ غ ها مي ندانسته بودم كه دلفين )1

   !كشتي راهنمايي كرده باشند  توانند مردم را به محلّ سقوط هواپيما يا مكان غرق ها مي دانستم كه دلفين نمي )2

   !ها را به محلّ سقوط هواپيما يا مكان غرق كشتي هدايت كنند ها قادرند كه انسان ندانسته بودم كه دلفين) 3

   !ها راهنمايي كنند شدن كشتي توانند مردم را به محلّ سقوط هواپيماها يا مكان غرق ها مي فيندانستم كه دل نمي) 4

  !»:قامة الفرائضإبرُ أنبياءه مأة الآخرينَ كما ياإنّ ربكمُ يأمركُم بمدار« - 2

   !دهد داشتن واجبات فرمان مي دهد، همانطور كه پيامبرانش را به برپا شما را به مدارا كردن با ديگران فرمان مي ،پروردگارتان) 1

   !واجبات فرمان داده است  هشما را به مدارا كردن با ديگران فرمان داده است همانگونه كه پيامبرانش را به اقام ،قطعاً خداوند) 2

   !دهد فرمان ميدهد همانطور كه پيامبران را به برپايي دستورات ديني  خويي با مردم دستور مي شما را به نرم ،همانا پروردگار) 3

   !كه اقامه واجبات ديني را به پيامبران فرمان داده است چنان دهد هم رفتاري با ديگران دستور مي شما را به نيك ،پروردگار) 4

 عين الصحيح:   - 3

1 (يج لنُا مقيمي هولاةعدهد.  دارنده نماز قرار مي پا: او مرا برالص    

  جز بداخلاقي.   اي است به براي تمام گناهان توبه إلاّ سوء الخلق:  ب توبةلكلّ ذَنْْ) 2

  اند.  پدر و مادرم مرا در كارهاي بسيارم كمك كرده موري الكثيرة: و مسلمّاًاُني والداي في لَقَد نصَرَ و) 3

4 (ن بين الحيوانات؟هل كانَ للدها در ميان حيوانات دشمني دارند؟  آيا دلفين :لافين أعداء م  

 : الخطأعين   - 4

  كنند.  ها مردم را از بسياري از مشكلات حفظ مي  شاكل الكثيرة: همانا دانشماس من الإنّ العلوم تَحرسُ النّ) 1

2 (استراحت كنيد، با مدير داخلي تَسا :لُ بِالمشرفّنتَصتماس خواهيم گرفتريحوا، س .  

3 (لْأَدخالص كفي مؤمنات ات وارد كن.  مؤمنان شايسته هودت در زمرالحات: آنان را با لطف خهنَّ برحمتك  

  . استبودند كه تنهايي از همنشين بد بهتر  وء: عاقلان معتقد ميبأنّ الوحدة خيرٌ من جليس الس  العقلاء كانوا يعتقدونَ) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10ذاري چند از گ هدف، )1عربي زبان قرآن ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 1عربي زبان قرآن (
 المْجرور و ارالَج / عجائبه البْحِارِ في منْ يا

ةِ نونُ والوْقِاي / عم ِشرفم  ماتالخد  
  ) 8كل درس (

  97تا  83صفحة 
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 :».كنند ها گريه مي ها مانند بچه كه فهميدم دلفين گرفت هنگاميشگفتي مرا فرا«  - 5

  !كالأطَفالكي بت بأنَّ الدلافين تَفَهِم هشةُ عندمادأخذتني ال) 1

2 (لفين حينما وجدبأنَّ الد الأتبكي كتولاد !   أخذتني الدهشةُ

  لافين!بكون كالدبأنَّ الأطفال ي فَهمتأخذتني الدهشة عندما ) 3

!كي كالأبأن الدلافين تب توجدحينما ) 4   طفال تعجبت كثيراً

 التّوضيحات:  حسبللفراغات  الخطأعين  - 6

  » الأنف« :وجه الإنسانعضو في  …) 1

  » السوار« :المرأة زينةٌ من الذّهب أو الفضَّة في يد …) 2

3 (…  كبيرمعجم يجمالموسوعة« :العلوم  منفيه كثيرٌ  ع «  

  » سمك القرش« :في الماءع صغارها ن الحيوانات اللّبونة التّي تُرضم …) 4

 : »نسانَ حقّاً؟لدلفينُ الإا …؛ و هل نسانو تَضحك كالإ … الدلافينُ: «غينِعين المناسب للفرا - 7

  / تصَفرُ تطيرُ) 4   يؤديرُ / فتصَ) 3  / يحب تصَفرُ) 2   / يحبتطيرُ ) 1

 : الفعل معنيبيكون » علي«حرف عين   - 8

  عليك. ليس الدهر دائماً) 2    الناّس علي دين ملوكهم.) 1

  هو مسؤول الحفاظ علي الغُرف. ) 4    يك بمراعاة حقوق الناّس.عل) 3

 : »نون الوقاية«ما فيه عين  - 9

  في الأمور.  داقةالص إلية يرشدوننا الأئم) 2  في الحياة لأنّ االله معنا دائماً.  لا تحزَنْْ) 1

  ه مواطني.ساعده في العمل لأنّأنا اُ) 4    أيها الإخوة أعطوني مفتاح البيت.) 3

 جرور: المو   فيها الجار ليستي عين العبارة الّ - 10

  » راباًتيقول الكافرُ يا ليتني كنت «) 2    الجليس الصالح خيرٌ من الوحدة. ) 1

  »انصرنا علي القوم الكافرينَ و«) 4    ثمرٍ. عمل كالشّجر بلا  العالم بلا) 3
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,هاي  دهاي دا در نمودار جعبه - 11 , , ... ,3 6 9 (فاصلة  از راست به چپ چه مقاديري هستند؟ ترتيب بهو دامنة ميان چاركي  دامنة تغييرات 39

 واحد است.) 3هر دو دادة متوالي برابر با 

1 (39 ،21  2 (39 ،20  3 (36 ،21  4 (36 ،20  

  زاوية بين هر دو شعاع متوالي در نمودار راداري چند درجه خواهد بود؟  ،راداري تبديل كنيم نمودار را به با سه متغير اگر نمودار حبابي - 12

1 (90  2 (120  3 (150  4 (180  

. در اين يابد درجه كاهش مي 10ها  متغير ديگر اضافه كنيم، در اين صورت زاوية بين شعاع3اگر در يك نمودار راداري به تعداد متغيرها - 13

 يابد؟ درجة ديگر كاهش مي 10ها  زاوية بين شعاع ،حالت با اضافه كردن چند متغير ديگر

1 (6   2 (9   3 (12   4 (18  

  
  

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

    

 محل انجام محاسبات

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10كرد شما در آزمون قبل چند از عمل

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 1رياضي و آمار (
    ها هنمايش داد

  )4فصل ( كل
  117تا  99 ةصفح

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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  هاي داخل و روي جعبه كدام است؟ هميانگين داد 17و  5، 13، 8، 11، 12، 9هاي  اي داده در نمودار جعبه - 14
1 (/10 6   2 (/10 8   3 (/11 2   4 (/11 4   

  چند درجه است؟  متناظر آن اي در نمودار دايره Dزاوية مركزي مربوط به گروه  زير،اي  به نمودار ميلهتوجه با  - 15
1 (60  

2 (40  

3 (20  

4 (30  

1برابر  A اگر فراواني نسبي گروهصورت زير است.  گروه مختلف دانشجويي به 4اي مربوط به  نمودار ميله - 16
 Dباشد، تعداد اعضاي گروه  3

  چند نفر است؟ 
1 (7  

2 (8  

3 (9  

4 (10  

سال سن  30است. چند درصد افراد حداقل  درجه 68ساله برابر  30اي مربوط به جدول زير، زاوية مركزي مربوط به افراد  در نمودار دايره - 17

k  دارند؟ 
20 30 40 50
18 30 25

jHoÎH ¸w
Âº H»HoÎ   

1 (60  2 (70  3 (80  4 (90  

  داخل جعبه كدام است؟  يها انحراف معيار داده 4و  7، 5، 13، 9، 13، 9، 14، 4، 7، 10، 12هاي آماري  هاي داد در رسم نمودار جعبه - 18

1 (3   2 (3   3 (2   4 (2   

ها چه  ميانگين داده تر از ميانه يك واحد كم كنيم،  هاي بيش هاي كمتر از ميانه يك واحد اضافه و از داده اي زير، اگر به داده ار نقطهدر نمود - 19

  كند؟ تغييري مي
  يابد. واحد افزايش مي1) 1

2 (/0   يابد.  افزايش مي 75

3 (/0    يابد. كاهش مي5

  كند. ) تغيير نمي4

ها به شكل مكعب  طول، عرض و ارتفاع يك سري از جعبه ترتيب بهها  ها و مساحت دايرهyها، محورxمحور شكل زيردر نمودار حبابي  - 20

حجم مكعب مستطيل برابر است با طول ضـرب   (راهنمايي: است؟ Bچند برابر حجم جعبة  Aحجم جعبة  .دهد مستطيل را نشان مي

πدر عرض ضرب در ارتفاع و  3(  
1 (6  

2 (2/7  

3 (7  
4 (2/6  

  

3/5 4 5/25 6/5 7
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 :ترتيب بهميليون و جدول زير مربوط به مخارج ماهانة آن دو فرد باشد. با توجه به آن  12و  15، ترتيب در طول يك ماه به Bو  Aاگر ميزان درآمد دو فرد  - 21

 يك از اين افراد بيشترين خرج را از بودجة خود دارند؟ كدامالف) 

 شود؟ ل ميمكدام فرد بابت پرداخت قبوض فشار بيشتري متحب) 

  Aـ فرد  B) فرد B    2ـ فرد  B) فرد 1
  Bـ فرد  A) فرد A    4ـ فرد  A) فرد 3

 است؟ درستي بيان شدهبهدر كدام گزينه  ،»خمس«در خصوص بودن عبارات زير » غ«يا غلط » د«درست  - 22
 مشمول است، آمده زياد كه ميزان همان بيايد، به زياد ما مخارج مجموع سال از يك از بعد اگر آوريم، مي دست به كه درآمدي الف) هر
  گيرد. مي قرار خمس

  بدهيم. او نمايندة يا تقليد مرجع به سادات سهم و امام سهم عنوان به ماندة خود را درآمد باقي درصد 30ب) ما موظفيم 
  دهد. گسترش مي جامعه در را اقتصادي عدالت و شود مي ثروت مجدد توزيع موجب خمس ج) پرداخت

  شود. ايد، در پايان سال مالي مشمول خمس نمي نكرده استفاده آن از ايد ولي خريده كه مصرفي د) اقلام
 ) غ ـ غ ـ غ ـ د4  ) غ ـ د ـ د ـ د3  ) د ـ د ـ غ ـ غ2  ) د ـ غ ـ د ـ غ1

 ريزي ماهيانه است؟ بودجه دومكدام گزينه بيانگر مرحلة  - 23
  بايكديگر مقايسه كنيد.ماهيانه هاي خود را  مجموع درآمدها و هزينه) 1
  دست آورديد، آن درآمد را ماهيانه مشخص كنيد و بنويسيد.از هر منبعي كه درآمدي به) 2
  ابت خود را ماهيانه فهرست كنيد.هاي متغير و ث هزينه) 3
  يد تا درآمدتان افزايش يابد.را كه فراموش كرديد، به نظر آور هايي ها بيشتر از درآمد بود، مخارج غيرضروري را كم كنيد يا فرصتاگر هزينه) 4

 باشد؟ مي »اي خريد مقايسه«هريك از موارد زير مربوط به كدام مراحل  ،ترتيب به - 24
  اساس معيارهاي مختلف ها بر سنجش گزينه - 
  داريد. مصرف و خريد به نياز اي مسئله چه حل يا مشكل چه رفع براي واقعاً كه اين بيان - 
  تواند مشكل را رفع يا مسئله را حل كند. مواردي كه ميشامل  - 
 گيري) مرحلة اول (تصميم -مسئله) مرحلة دوم (تعريف -) مرحلة چهارم (تعيين معيارها) 1
  ها) مرحلة دوم (فهرست گزينه -مسئله)  مرحلة اول (تعريف -م (ارزيابي) ) مرحلة چهار2
  مسئله) مرحلة دوم (تعريف -ها)  مرحلة اول (فهرست گزينه -) مرحلة سوم (ارزيابي) 3
  گيري) مرحلة اول (تصميم -ها)  مرحلة دوم (فهرست گزينه -) مرحلة سوم (تعيين معيارها) 4

 اي اشاره دارد؟ اي و قسمت سوم آن به معايب خريد مقايسه ام گزينه به مزايا و منافع خريد مقايسهموارد اول و دوم كد، ترتيب به - 25
انداز كرد، زيرا در صورت مقايسة درست  توان بخشي از پول خود را پس بر باشد. ـ مي بر است. ـ ممكن است اين نوع خريد هزينه اي زمان ) خريد مقايسه1

 شود. ميمعمولاً هزينه كمتري پرداخت 
ها يا ارزش بيشتري را با همـان مقـدار پـول دريافـت      اي، ويژگي خريد. ـ با خريد مقايسه  اي، محصولي با كيفيت و با عملكرد بهتر مي ) با خريد مقايسه2

هاي  ان، بنزين يا ساير هزينههاي زم ويژه براي كالاهايي با قيمت پايين) كمتر از هزينه اي، (به انداز حاصل از خريد مقايسه كنيد. ـ ممكن است پس  مي
 ديگر براي كسب اطلاعات باشد.

شـود. ـ ممكـن اسـت ايـن نـوع خريـد         انداز كرد، زيرا در صورت مقايسة درست معمولاً هزينه كمتري پرداخت مي توان بخشي از پول خود را پس ) مي3
  كنيد. قدار پول دريافت ميها يا ارزش بيشتري را با همان م اي، ويژگي بر باشد. ـ با خريد مقايسه هزينه

هـايي كـه از آن كـالا كـه قـبلاً از       اي، دربارة گزينه كنيد. ـ با خريد مقايسه  اي، نسبت به خرج كردن پول خود احساس آرامش بيشتري مي ) با خريد مقايسه4
  شود.   ايسة درست معمولاً هزينه كمتري پرداخت ميانداز كرد، زيرا در صورت مق توان بخشي از پول خود را پس شويد. ـ مي ها مطلع نبوديد، آگاه مي آن

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

  اقتصاد
انداز و  گيري در مخارج پس صميمبندي / ت بودجه

  گذاري سرمايه
  )14) تا پايان درس (12درس (

  160تا  130صفحة 
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

نوع 
 مخارج

  ميزانمقدار به 
A  B  

  1  2 خدمات
  5/1  25/1 ونقل حمل

  2  75/1  قبوض
  75/2  5/2  پوشاك
  5/1  3  غذا
  75/0  65/1  تفريح
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 شود و اين مقدار معادل چه چيزي در جهان است؟ ساليانه حدود چه مقدار از مواد غذايي توليد شده براي مصرف انسان در جهان دور ريخته مي ،به گزارش فائو - 26

1 (/1 1/) 2  ميليارد تن ـ نيمي از محصولات غذايي جهان 3  ميليارد تن ـ يك سوم كل محصولات غلات جهان  3

3 (/1 1/) 4  ميليارد تن ـ يك سوم كل محصول غلات جهان  2  ميليارد تن ـ نيمي از محصولات غذايي جهان 2

 ؟باشد نمي» ب 6«كدام گزينه از موارد روش  - 27

 هاي بهتر يافتن راه) 1

 ) با انرژي كمتر ولي دستاورد بيشتر مصرف كردن 2

  ) نه گفتن به خريد چيزهايي كه نياز نداريم و يا مضرند.3

  انداختن چيزي كه خراب و يا از كار افتاده است. ) جايگزين كردن و دور4

هزار  35آورد. او هر هفته  دست مي هزار تومان در هفته به 80كند و  كفاشي كار مي وقت در كارگاه صورت پاره يك روز در ميان به Aفرد - 28

هزار تومان براي خوراكي و  10اي  دهد و هفته هزار تومان هم به خيريه مي 30اي  كند و هفته انداز مي اش پس تومان در سپردة بانكي

هزار تومان  400د شده است. كلاس بسكتبال در يك بوستان محلي من كند. اخيراً اين فرد به ورزش بسكتبال علاقه سرگرمي خرج مي

 . با توجه به آن:هزينه دارد

  كند؟ انداز پسثبت نام در كلاس بسكتبال براي  كافي ميزان به بتواند او تا كشد مي طول الف) چقدر

  است؟ مدت بلند يا مدتميان مدت، آيا اين هدف كوتاهب) 
  مدتماه ـ بلند 8) 4  مدتماه ـ ميان 10) 3  مدته ـ ميانما 20) 2  مدتبلند ماه ـ 15) 1

 اشاره شده است؟ »مدتكوتاه«گذاري به مزايا و معايب سپردة سرمايه ترتيببهدر كدام گزينه  - 29

حفـظ كـرد.    كنند. ـ پول به راحتي در دسترس نيست و بايـد تـا پايـان دورة مشـخص شـده آن را در حسـاب        ها سود بالاتري دريافت مي ) اين سپرده1

  شود. برداشت پول مشمول جريمة از دست رفتن بخشي از سود مي

زمـان بـا كـاهش نـرخ سـود عمـومي        تواند هم ها مي انداز دارند. ـ نرخ سود اين سپرده  هاي ديگر پس ها نرخ سود كمتري نسبت به حساب ) اين حساب2

  ها كاهش يابد. بانك

اي برداشـت   توانيد پولتان را بدون هـيچ جريمـه   يد. ميه) پول به راحتي در دسترس است؛ مجبور نيستيد پولتان را براي زماني خاص در بانك قرار بد3

 ها كاهش يابد. زمان با كاهش نرخ سود عمومي بانك تواند هم ها مي كنيد. ـ نرخ سود اين سپرده

ها باشد تـا مشـمول    ماند. ـ معمولاً مقدار حداقلي بايد در اين حساب  ها در حد توافق شده باقي مي د اين حساب) اگر نرخ سود عمومي افزايش يابد، سو4

  بستن قرارداد و دريافت سود گردد.

 عبارات كدام گزينه بيانگر پاسخ صحيح دو پرسش زير است؟ - 30

 هاي زير را دارد؟ يك از ويژگي گذاري در خريد طلا، كدام الف) سرمايه

هاي  شوند. نظام بيمة تعاوني شامل بيمه بندي مي تقسيم …و  …، …هاي  هاي بيمه در كشورهاي مختلف اغلب به نظام بيمه مب) نظا

 است. …و  …

 هاي اقتصادي ـ درمان و زندگي ـ اتكايي ـ اجتماعي ـ تعاوني منظم همراه است. ب) فعاليت ة) الف) معمولاً با دريافت سود ساليان1

  به پول نسبتاً زيادي نياز دارد. ب) اجتماعي ـ تعاوني ـ بازرگاني ـ متقابل ـ تكافل ) الف) خريد آن2

 هاي اقتصادي ـ درمان و زندگي ـ اتكايي ـ متقابل ـ تكافل كند. ب) فعاليت ) الف) ارزش خود را به هنگام تورم حفظ مي3

  متقابل ـ تكافل ) الف) در هر زمان قابل فروش است. ب) اجتماعي ـ تعاوني ـ بازرگاني ـ4
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  ؟به كار رفته است »جناس همسان«در كدام بيت  - 31
 معني پيشواي انس و جان شد ه ب/  روحانيان شد ةصورت قبل ه) ب2  تر بر لب آب حيات ة سبز/  ) آب حياتي تو و خط بر لبت1

  شانه توان كرد به انگشت خويش/  عاج ار نبود بهر ريش ةشان )4  كه ملك خداوند جاويد باد/  ) نديمي زمين ملك بوسه داد3

  است؟ نادرستروي كدام بيت  روبه ةآراي - 32
 )جناس ناهمسان افزايشي(ورزم و اين رندي نيست/ رندي آن است كه در صومعه زاهد باشم زهد در صومعه مي) 1

 )حركتي همسانانگل او خواست شد در گل نهفته (جناس /  ) هنوز آن روي چون گل ناشكفته2

 )افزايشي(جناس ناهمسان  چه مايه شگفت اندرين روزگار/  يزدان چنين گفت كاي كردگاره ) ب3

  )اختلافيرويم و رهنما زنجير پاست (جناس ناهمسان  ) همتي اي ناله تا دام تعلق بگسليم / يعني از خود مي4

  ؟شود هر دو يافت مي» آراييواژه و جناس همسان«در چند بيت  - 33
  ) زاهد اندر عالم دنيا غريب / عاشق اندر عالم عقبي غريبالف
  گسارش ماه بادمي پيشگاهش چرخ باد و همنشينش بخت باد/ غمگسارش دهر باد وب) 
    كشيد به دوشبردند/ امام شهر كه سجاده ميز كوي ميكده دوشش به دوش ميپ) 

 در رويت) دل از فولاد كردم روي از روي / نشينم با تو اكنون روي 

 يك) 4  دو) 3  سه) 2  چهار) 1

  در كدام گزينه آمده است؟  ترتيببه »كنايه ـ استعاره ـ تشبيه ـ تضاد ـ جناس«هاي آرايه - 34

عشق در كوي تو افكنده به چاهم اي ماه / بو كه از زلف توام دست رسد در ر (الفن نيسسر): (طناب  
  خواستي حالا چراتر مين زودز مرگ سهراب آمدي/ سنگدل ايب) نوشدارويي و بعد ا

  بري؟خوري/ بنگر كه كيستي تو و مال كه ميج) اي رنج ناكشيده كه ميراث مي
  چكدش خون ميرَكش ندانم بر دل حافظ كه زد / اين قدر دانم كه از شعر تَد) تير عاشق

 ه) گر از كمان ابرو بادام نرگسينش / يك تير برگشايد صيدي هزار گيرد 

  ـ الف ـ ج  هـ) د ـ ب ـ 4 ـ الف ـ د ـ ج   هـ) ب ـ 3   هـ) د ـ ب ـ الف ـ ج ـ 2 ـ د ـ ج  هـ) ب ـ الف ـ 1

 هايي آمده است؟ در ابيات زير چه نوع جناس ترتيببه  - 35

  الف) در اشك و روي زردم سهل است اگر ببيني/ زان رو كه چشم نرگس بر سيم و زر نباشد 
  ي/ معذورم آخر من كمتر نيم از مرده ب) دي رفت سوي گوري در مرده زد او شور

  تر است/ چه جاي فرق كه زيبا ز فرق تا قدمي  ج) ندانم از سر و پايت كدام خوب
  د) خاتم ملك سليمان مهر مهر خاتم است/ كاورد زير نگين از آسمانت تا سمك

  ختلافي ـ تام ـ ناقص حركتي ناقص حركتي ـ ناقص ا )2) ناقص افزايشي ـ ناقص اختلافي ـ تام ـ ناقص حركتي        1
  ناقص افزايشي ـ  ناقص اختلافي ـ ناقص حركتي ـ تام  )4) ناقص اختلافي ـ تام ـ ناقص حركتي ـ ناقص افزايشي       3

 درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  

  ) 1علوم و فنون ادبي (
  جناس و انواع آن

  )12كل درس (
  101تا  97صفحة 

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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  .، كاملاً درست است… جز بهها  همة گزينههر دو آراية مقابل  - 36

  ام)) گشته است فراخ تنگ شكر/ تا شكر تنگ او سخن گفت (استعاره، جناس ت1

  كردار آتش است ز دور/ كه دود او ناپيدا و نور او پيداست (تشبيه، جناس ناهمسان)) شكفته لاله به2

  آرايي، اشتقاق) ) شعر شاعر در بلندي برتر از شعري شده است/ تا ثناي تو به شعر اندر شعار شاعر است (واج3

 ود فلك، حبابي (ترصيع، تشبيه)) ز جمال يار داني چه بود قمر، فروغي/ ز محيط عشق داني چه ب4

  وجود دارد.» سجنا« ةآراي … جز بهابيات  ةدر هم - 37

  ) بدو آسان توان رفتن به سقف آسمان زيرا / كه دست و پاي او بام فلك را نردبان باشد1

  كدامين پيك را دادي پيامي / كدامين شب فرستادي سلامي )2

  يارم ةجويم من شيفت خواهم، من عاشق ديدارم / اغيار نمي دينار نمي )3

  نيست در شهر نگاري كه دل ما ببرد / بختم ار يار شود، رختم از اينجا ببرد )4

  : جز بهبه كار رفته است  »جناس همسان«ها  گزينه  در همة - 38

  ي شرع / در مذهب عشق شاهدي بس باشدد فتوقاضي به دو شاهد بده) 1

  بيژن از چاه، به وحدت رستم از غرقاب وحشت / به رستم رسته گشت  )2

  شك سزاي دفتر و ديوان گه شود بي شو تا راه يابد سوي تو حكمت / سخنت آن رز ديوان دو )3

  ني هست و آب روان / سپاهي به مهر تو دارد رواندورختو را  )4

  كار رفته است؟   به» جناس همسان«در كدام گزينه  - 39

  و رود جيحون است م برفت رود عزيز / كنار دامن من همچماز آن دمي كه ز چش) 1

  واعظ شهر چو مهر ملك و شحنه گزيد / من اگر مهر نگاري بگزينم چه شود؟  )2

  بگويم كه بر من چه آمد ز بخت / همي تخت جستم كه گم گشت تخت  )3

  االله / كه ملك را به بزرگي و نام اوست بهاذبهاي او نه به ملك است ني معا )4

   …بيت  جز بهابيات با هم يكسان است  ةمضمون هم - 40

  زمانه در گذر است و اَجل ز پي تازان / به هوش باش كه فرصت ز دست نگذاري) 1

  دل باشي / كه بسي گلُ بدمد باز و تو در گل باشي بهار است در آن كوش كه خوش نو )2

  ايم خود را به درياي بقا پيوسته ةايم / قطر ما ز حرف پوچ، مانند صدف لب بسته )3

  دار فرصت كه عالَم، دمي است به از عالَمي است / نگهدمي پيش دانا  )4
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 توان منفصل حقيقي ساخت؟  با كدام دو مفهوم زير مي - 41

 قياس و استقراي تمثيلي) 2    الخلو مانعةالجمع و  مانعة  )1
 شخصيه ةقضيه و قضي) 4    متصل و منفصل  )3

 فته است؟ كار ر اي به در عبارت زير چه مغالطه - 42
هاي معتبري را نيز  خود دلايل و استدلال ةباشد، او براي اين گفت هاي انسان ناشي از ناداني او مي كند كه بسياري از مصيبت  فردي ادعا مي«

 » كنند. مند و تيزهوش اين حرف او را قبول ميدرختنها افراد  ؛كند آورد و در ادامه اشاره مي مي
 گذاري تله) 2    مسموم كردن چاه) 1
 كار نرفته است.  اي در اين عبارت به مغالطه) 4    بار ارزشي كلمات) 3

 كند؟  هر يك از موارد زير به كدام دسته از مغالطات اشاره مي، ترتيب به - 43
  چاپلوسي براي حاكم خودخواه و رسيدن به مقام و منصب از اين طريق  -  
 ود نسبت بدهيم تا افراد نظرمان را تأييد كنند. كنندگان نظر خ اي را به تأييد هاي خوب و شايسته ويژگي -  
 توانند كنار من ايستادگي كنند.  هاي ترسو نمي  تنها انسان -  

 گذاري هلبار ارزشي كلمات ـ مسموم كرن چاه ـ ت) 2  گذاري ـ مسموم كردن چاه  هلبار ارزشي كلمات ـ ت) 1
 گذاري ـ مسموم كردن چاه هلبه احساسات ـ تتوسل ) 4  گذاري هلتوسل به احساسات ـ مسموم كردن چاه ـ ت) 3

 ؟ نيستهاي استثنايي زير معتبر  كدام يك از قياس - 44
 يابد. هوا ابري شد و دما كاهش يافت.  اگر هوا ابري بشود، دماي هوا كاهش مي) 1
 .وانديهايت را خوب نخ ي نگرفتي بنابراين درسبخو  گيري. نمرة هايت را خوب بخواني، نمرة خوبي مي اگر درس) 2
 بنابراين تمرين زيادي كرده است.  ،اگر او تمرين زيادي كند، احتمال برنده شدن وي وجود دارد. احتمال برنده شدن وي وجود دارد) 3
 خواهي بود.  تر از ديگران كني بنابراين در آينده سالم روي مي تر از ديگران خواهي بود. تو هر روز پياده ، در آينده سالميروي كن اگر هر روز پياده) 4

  ؟دنباش ل ميص، هر يك از موارد زير جزء كدام دسته از قضاياي شرطي منفترتيب به - 45
  .9شود يا ساعت  برگزار مي 7فوتبال يا در ساعت  ةمسابق - 
 .منفي Oباشد يا  ABخوني او ممكن است  گروه - 

 ل حقيقيصـ منفالجمع  مانعة) 2    الجمع نعةماالجمع ـ   مانعة) 1
 الرفع مانعةالرفع ـ  مانعة) 4    الرفع مانعةل حقيقي ـ صمنف) 3

  اي هستند؟  چه نوع قضيه »امروز يا دوشنبه است يا جمعه«و » يا زوج است يا فرد 2عدد «رت ، عباترتيب به - 46
 عالجم مانعة ـحقيقي   لصمنف) 2    الجمع   مانعةـ الجمع  مانعة) 1
 الرفع مانعةحقيقي ـ ل صمنف) 4    الرفع مانعةـ الرفع  مانعة) 3

  ؟  نيستشرطي متصل درست  ةهاي زير در خصوص قضي كدام يك از گزينه - 47
  آيد.  جمله مي يابتدا لزوماً مقدم )2    مقدم همان شرط قضيه است.  )1
  است. تالي به عبارت ديگر جواب شرط )4  مقدم است.  ةتالي به لحاظ معنا دنبال )3

 نقّاد و غير نقّاد كدام است؟   رميان متفك  تفاوت مهم - 48
 به آن  آگاهانه گرفتن فرايند تفكر و توجه جدي) 2    بيني قت به جزئيات و ريزد) 1
 الات متداولؤپرسيدن س) 4    تعمق در مسائل روزمره) 3

 شي هستند؟ ارز داراي چه نوع بار» رحلت كردن، مردن، شهيد شدن«، هر يك از كلمات ترتيب به - 49
 خنثي ـ خنثي ـ مثبت) 2    خنثي ـ مثبت ـ خنثي) 1
 مثبت ـ خنثي ـ مثبت ) 4    مثبت ـ مثبت ـ مثبت) 3

  اي بهره برده شده است؟  در اين عبارت از چه مغالطه» توانم سخنان شما را تحمل كنم دهيد؛ من ديگر نمي شما مدام به نقاشي من گير مي« - 50
  ه احساسات ) توسل ب2    ) مسموم كردن چاه 1
  نمايي  ) بزرگ4    ) بار ارزشي كلمات 3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10ري چند از گذا هدف، منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  منطق
  ي استثناي قياس و شرطي قضية

  تفكر  در سنجشگري
  )10) و (9درس (

 113تا  84صفحة 

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 
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  ن الأصح54-51في الجواب للترّجمة: (و الأدقّ عي( 

51- »غنجاب الطّائر للسخاص قْْكالْْ شاءزُ من شجرةٍ إلي شجرةٍ مظلَّة يفتحه حينَ يي في الغابة!خرَاُف :« 

  كند! ميپرد باز ديگر در جنگل مي يبه درختكه از درختي  هنگاميمانند چتر دارد كه آن را  اي خاص سنجاب پرنده پرده )1

  كند! اي است كه آن را هنگام پريدن از درختان در جنگل باز مي براي سنجاب پرنده مانند چتر پرده ويژه) 2

  شته باشد!كند زماني كه در جنگل قصد پريدن از درختي به درخت ديگر را دا اي دارد كه آن را باز مي ده مانند چتر پرده ويژهنسنجاب پر) 3

  پرد!  گاه از درختي به درختي ديگر در جنگل مي آن را باز خواهد كرد هر و باشد خاص دارد كه مانند چتر مياي  سنجاب پرنده پرده) 4

: يا ب نيحينصكان أبي « -52  » !الوقت  أولينَ في لّ، إنّ االله يحب المصنيو يقول دائماً

  دارد! ميوقت را دوست ل اوگفت: اي پسرم؛ قطعاً خداوند نمازگزاران در  ه ميرد و هموارك پدرم مرا نصيحت مي) 1

   را دوست دارد كه در اول وقت باشد! نمازياي فرزندم؛ االله   گفت: كرد و هميشه به من مي پدرم نصيحت مي) 2

  دارد! وقت را دوست ميل اون خداوند خواندن نماز در اگم بي ،گفت: اي پسرم كرد و همواره مي پدرم مرا سفارش مي) 3

  وقت را دوست دارد! اي فرزندم؛ قطعاً خداوند برپاكننده نماز در اول  :گفت ميبود كه هميشه  اين سفارش پدرم به من) 4

 عين الصحيح:  -53

  زند.  همانا داركوب با منقارش تنه درخت را نوك مي  قر جذع الأشجار بمنقاره:إنَّ نقاّر الخشب ينْْ) 1

2 (صلْْوت  تَفرِّجينإلي الملعب قبل أن يمتليءبه ورزشگاه رسيدم من الم :ر شود. قبل از اين كه از تماشاچيان پ  

  شود.  بزرگ از چشمانش مايعي سرازير مي هاي عند أكل الفريسة الكبيرة: تمساح هنگام بلعيدن طعمه من عيونه سائل رزالتّمساح يفْ) 3

4 (ساعد التّمساحكند.   هايش كمك مي يز كردن دندانسنانه: تمساح به مرغ باران در تمفي تنظيف أ الزّقزاق ي  

 : الخطأعين  -54

  . دادشد، خودش را عذاب  سه: هركس اخلاقش بدعذَّب نَفْ هقُُمن ساء خلَُْْ) 1

  ترين صداهاست.  قطعاً الاغ صدايش زشت»: الحميرِ أنكر الأصوات لصوت  إنَّ«) 2

3 (رجاء، ني أعطشلواري با تخفيف به من بده ،طفاًل  خفيض:بالتّ الاًروس .  

  دشنام دهد. ه كسي كه به او ناسزا گفته بود، سبه: قنبر خواست ب  يسب الذّي كانَ أراد قنبرٌ أنْْ) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  سيد:خود را بنوي 10گذاري چند از  هدف، )2عربي زبان قرآن ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 2عربي زبان قرآن (  
مواعظ قيمة / اسم التفضيل و اسم المكان

/ حوار في سوق مشهد / تمارين / 
التّلميع في الأدب الفارسي / اسم   صناعة

الفاعل و اسم المفعول و اسم المبالغة / 
ب تمارين / عجائب المخلوقات / اسُلو

شرط و أدواته / حوار في الملعب 
  الريّاضي / تمارين

  ) 3) تا پايان درس (1كل درس (
  44تا  1 ةصفح

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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 : التّرادف و التّضادفي  الخطأعين  -55

    المباراة=/ المسابقة كرّتذَ ≠نسي) 2    أدري=أعلماليسار /  ≠لالشمّا) 1

3 (نهرؤاُ≠ا4    أفضلَ=/ خيَر م (ة≠ساءنَ / أحبسأصدقاء =ح  

 : المعينة عين الصحيح في المفردات -56

  : مغز/ دو عضوعضوينِالصغير بسبب وجود ه دماغَلا تضرّ ) 1

  : راه نرويد/ شاديمرحَاًفي الأرض  لاتمش) 2

  ها تربوي: بازدارنده / نمونه نموذجو هذا  هاةٌنُنحنُ ) 3

  ناسزاگويي / حقيرالرحّمن:  تُرض مهاناً كشاتمدع ) 4

 ّالت أجب عن اقرأ النص الي ثمبما يناسب النّ )58و 57( ؤالينالس : ص  

ها. حية الصحراء نوع من سوفريسة أكبر من رؤ ها بابتلاعِجم تسمح لَها الحية، معظم الحيات لها جماالدنيا مملوءة بموجودات بخصائص عجيبة، من«

 ممل ثُبها في الرَّنَذَ عقَة الحرّ، هذه الحية تَدش نْْيها ملَسيرُ عمن ي (پاها) حرقُ أرجلَهار عندما الرّمال تَتصف النّفي من فصل الصيففي  هذه الحيات

  »ة.أصيده فجيه تَلَطيرٌ ع إذا وقفصا فَالعف كَقتَ

57- حيح حن الصعيب النّس : ص 

  الحيات تقدر أن تبلع أكبر الفرائس. )2  في العالم. أصغرالموجوداتالحيات هي من   )1

  الطيرُ يصاد عندما يقف علي ذنب الحية. )4  .أقدام من يسيرُ عليهاتحرق  الغابات و الرمّال في الصحراء) 3

 : )صحسب النّ( :من خصائص الحيات هو عين ما -58

  ما يطيرُ.كلّ د صي) 4  الوقوف كالعصا.) 3  .بلع فريسة أكبر من عيونها) 2  ها جماجم.لّلكُ) 1

59- ن الصعي :  » .متحاناتروس ... في الا... في الد إنْْ«حيح للفراغينِ

1 (ـ تنَْتَج تَهِدح2    ج (تَجحونَ تَهِدونَ ـ تنَج  

3 (حانِتهدِا ـ تَجتهِدنَ ـ تنَْْ) 4    تنَجتَجحنَج  

60- ن الصي تحتها خطّ:الكلمات الّت  حيح في نوععي 

  رس: (اسم المفعول)في الد مجتهِداتهنَّ ) 2  شيطونَ في أعمالهم: (اسم المبالغة)ن العمالُ) 1

  (اسم الفاعل) رة مشتاقينَ:داإلي الإ الموظَّفونَجاء ) 4  في المصاعبِ: (اسم المبالغه) صبارينَيجب عليكم أن تكونوا ) 3
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 است؟ نادرست» گزارهمفهوم «كدام گزينه دربارة   - 61

  تواند گزاره باشد. ) هيچ جملة پرسشي، نمي1

  ) جملات امري و عاطفي، گزاره نيستند.2

  گذاري نباشد، گزاره نيست. ) هر جملة خبري كه قابل ارزش3

  تواند گاهي درست و گاهي نادرست باشد. ) ارزش يك گزاره مي4

  …ها در حالت جديد  هاي ارزشي گزاره ديگر به آن اضافه كنيم، در اين صورت تعداد حالت ةگزارة ساد 2مركب، اگر  در يك گزارة  - 62

  شود. برابر مي 4) 4  شود. برابر مي 2) 3  شود. تر مي حالت بيش 4) 2   شود. تر مي حالت بيش 2) 1

p)اگر ارزش گزارة  - 63 ~ q) ~ p∧   اي دلخواه باشد، ارزش گزارة كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟ گزاره rنادرست و  ∨

1 ((p ~ r) q∨ ∧   2 ((p q) (~ p r)∧ ∨ ∨   3 ((r q) p∧ ∨   4 (~ (p q) r∧ ∧   

  
       

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال از شروع پاسخ لطفاً قبل

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10ازگذاري چندهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 2رياضي و آمار (
رياضي استدلال  منطق و  با   آشنايي 

  تابع 
ها، استدلال رياضي، يادآوري،  ها و تركيب گزاره (گزاره

  اي و هماني) چندضابطه ،توابع ثابت
   1درس  2و فصل  1كل فصل 
  33تا  2 ةصفح

  دقيقه 20وقت پيشنهادي: 

 محل انجام محاسبات
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y

x

f(x)

3

-2

4 5

7

-3

p)ارز گزارة  هم - 64 q) (q p) ∧  كدام است؟  

1 ((p q) (p q) ⇔ ∨     2 (p ~ q⇔   

3 ((q p) (p q)∨  ∧    4 ((p q) (q p)∧  ∨   

 كدام است؟ » برابر آن عدد است. سهفاضل مجذور عددي از مكعب آن عدد، پنج واحد بيشتر از خمس ت«نماد رياضي گزارة  - 65

1 ((x x ) x− = +1 3 2 3 55     2 ((x x ) x− = +1 2 3 5 35  

3( x x x− > +1 3 2 3 55    4 (x x x− > +1 2 3 5 35  

 است؟  نادرستدر مورد استدلال زير، كدام گزينه  - 66

  گاه تصادف خواهيد كرد.  : اگر در رانندگي تمركز نداشته باشيد، آن1قدمة م

  : رضا با ماشينش تصادف كرد.  2مقدمة
 رضا موقع رانندگي، تمركز نداشته است. ∴

  روش اين نوع استدلال، نادرست است.) 2    نوع استدلال، مغالطه است. ) 1

  نتيجة اين استدلال، ممكن است درست باشد. ) 4  قطعاً نادرست است.   نتيجة اين استدلال، )3

fاگر تابع  - 67 (x) (a b)x a b= − + a ، مقداريك تابع هماني باشد + b+3  كدام است؟ 2

1 (1
2   2 (− 1

2   3( 3
2   4 (1   

xاگر  - 68 , x
f (x)

x m , x
− <

=  + ≥

3 2 2
2 f و 2 ( f ( ))− − =2  چقدر است؟  mمقدار  باشد، 12

1 (6  2 (2-  3( 4  4 (2  

fاگر رابطة  - 69 {( , ),( ,k ),( ,m )}= − − +1 6 3 1 8 fچنين رابطة  بيانگر تابعي ثابت باشد و هم 2 (x) m
kb

=
−

 fاز دامنة  xازاي هر   به 21

 كدام است؟  bبرقرار باشد، مقدار 

1 (1
4   2 (4   3( 1

3   4 (3   

fحاصل  ،زيردر تابع  - 70 (  كدام است؟  11(

1 (−2   

2 (− 5
2   

3( −4   

4 (− 7
2   
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  : جزبههاي فكري سبك عراقي اشاره شده است، ها به ويژگيدر همة گزينه - 71

  باور به قضا و قدر  ـ وصال ـ گرايي يا توجه به دنياي درون) ذهن2  بازتاب بيشتر علوم در شعر  ـ باور به قضا و قدر ـ گرايي) غم1
 آسماني بودن معشوق ـ وم در شعربازتاب بيشتر عل ـ گرايي) غم4  ستايش عشق  ـرواج روحية عرفاني و اخلاقي  ـ) فراق 3

  ، آمده است؟ ترتيب به» نامه عشاق  الانس ـ مكاتيب ـ  الاشراف ـ نفحات اخلاق«اثري ديگر از صاحبان آثار  ترتيب  بهدر كدام گزينه  - 72
  موش و گربه ـ گلستان ـ مثنوي معنوي ـ جمشيد و خورشيد )2  لمعات   ـ الاوليا تذكرةان ـ تصد پند ـ بوس) 1
  ـ مجالس سبعه ـ جمشيد و خورشيد الاحرار  تحفةما فيه ـ   فيه )4  لمعات ـ  ديوان شمس  سالة دلگشا ـ بهارستان ـر )3

 ، در كدام گزينه آمده است؟ترتيب  به» الاحرار  تحفة ـدلگشا  ةجهانگشا ـ المعجم ـ رسال  مجالس سبعه ـ تاريخ«ن آثار انامِ صاحب - 73
  اضي / صريح گويم يعني جويني مدفون الف) به خاك مرقد پر نور صاحب م

  ب) قلندري است مجرد عبيد زاكاني / حريف خواجگي و مرد كدخدايي نيست
  زيان چندوگو ببند زبان / هيچ سودي نديده،  ج) جامي از گفت

  رفت / يقين شدم كه همه كار من دگرگون شد ها كه بر الفاظ مولوي مي د) ز لفظ
  رازي   قيس  به وطواط و به شمسهـ) قناعت شد ز ملا سعد تازي / 

  ب ـ هـ ـ ج ـ د ـ الف  )4  ب ـ ج  الف ـ ـ   هـ  د ـ )3  د ـ الف ـ هـ ـ ب ـ ج )2  الف  ج ـ  ـ د ـ  ب ـ هـ) 1
  ؟ نيستهماهنگ  ،هاي كدام گزينه با عدد داخل كمانك تعداد تشبيه - 74

   )2ارم (ها با دل مجروح بلاكش د زلف كه من / جنگ نسمزه بيار و رغناوك ) 1
  )4ها وطن داري ( دل ةمن آن شهرم كه سيلاب محبت ساخت ويرانم / تو آن گنجي كه در ويران )2
  ) 5چشمم پر از گوهر شود دريا صفت ( ةشام زلفين تو اي حورا صفت / چشم  هر سحر بي )3
  ) 3رو چون گوهر از باران رحمت كن مرا ( / شسُته ؟تا به كي گرد خجالت زنده در خاكم كند )4

  ؟هستند »ادات تشبيه«و  »به مشبه« ترتيببهشده در كدام بيت مشخص هايواژه - 75
   مانددر مه شمار  ماهتوز روي همچو /  ) از چشم پرخمارت دل را قرار ماند2   ماندبند جان زلف تو به نقش/  ماند رنگريز كان) روي تو به 1
   مانداطلس از دست رفت و سوزن /  گلشن مانده شد و خارها ب گل) 4   ماندميبلا من به كر ةغمخان/  ماندمي بي سر و پابه من  مجنون) 3

 واژة چند واژه، درست است؟وزن - 76
سرا: مفاعلن) (سرودي : فعولن) (طربرفتيبين: مفاعيلن) (تو (آوارگان: مستفعلن) (حكمِ قضا: مفتعلن) (چشمِ مستت: فاعلاتن) (جهان

 اي: مستفعلن) (سخنانش: فعلاتن) (غمديدهخوش: فعلاتن) (صبحگاهي: فاعلاتن) 
 ) شش4  ) هفت                       3  ) هشت                    2  ) نه        1

  است؟  متفاوتوزن كدام بيت  - 77
  كندرا پرواي آن كز پاي نشتر بر  ما خار غم در پاي جان در كويت اي گلرخ، روان / وان گه كه) 1
  برد اي / ديگر چو شب نزديك شد چون زلف در پا مي ر روز لطفش وعدهچون حلقه در گوشم كند ه )2
  ار عاقلي، درياب اگر صاحبدلي / باشد كه نتوان يافتن ديگر چنين ايام را  شغافل مبا )3
  شت كني زلف چو درهم شكنيپجان مرا مست كني مست چو بر من گذري / عقل مرا  )4

  ست؟ هاي آوايي كدام گزينه بيشتر ا تعداد پايه - 78
    گر يكي از عشق برآرد خروش / بر سر آتش نه غريب است جوش) 1
  عت من آوردم به عالمدرسمي است معهود / نه اين ب نيكواننظر با  )2
  رود  رود / رفتنش بين تا چه زيبا مي سرو بالايي به صحرا مي )3
  عجب نيست خندد اگر گل به سروي / كه در اين چمن پاي در گل نشيند )4

  هاي آوايي مقابل كدام مصراع درست آمده است؟ همرز پاي - 79
 شي ت/ نين آ چِ /زرگت ه/ س د دي ك: ست هرگز چنين آتشي كه ديده) 1
  ) بكن چندان كه خواهي جور بر من: بِ كنُ چن/ دان ك خا/ هي جو ر بر/ من2
  يو سف/ ج ما لَز پرد/ بنِ ما يي) در آن مجلس كه چون يوسف جمال از پرده بنمايي: د ران مج لس/ ك چن 3
 نكُ ن مم شد /ش با  ري گو/  ست دا دو /ر باگَ م شچ :چشم اگر با دوست داري گوش با دشمن مكن) 4

 ؟مفهومي دارند تقابلكدام دو بيت  - 80
 همت بلند دار كه آسيب كم رسد/ آن را كه چون عقاب بود آشيان بلندالف) 
  ت/ همت مرد راه قيمت اوستخير هر كس به قدر همت اوسب) 

  پ) گاهي كه سنگ حادثه از آسمان رسد / اول بلا به مرغ بلند آشيان رسد
  رسد ت) در ظلمات ابتلا صبر كن و مكن ابا / كĤب حيات خضر را در ظلمات مي

  ) الف / ب4  ) ت / پ3  ) ت/ ب2  ) الف/ پ1
  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ي آزمون امروز چيست؟شما براگذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 2علوم و فنون ادبي (
 9و  8، 7هاي   تاريخ ادبيات فارسي در قرن

شناسي  هاي آوايي / تشبيه / سبك پايه
(سبك عراقي) /  9و  8و  7هاي  قرن

  )1هاي آوايي همسان ( پايه
)5يان درس () تا پا1كل درس (  

  50تا  12صفحة 
  دقيقه 25وقت پيشنهادي: 
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 كاملاً درست است؟ »قرن هفتم تا نهم«هاي تاريخ ادبيات  يكدام گزينه دربارة ويژگ - 81

  ) شعر قرن نهم نرم و دلنشين و برخوردار از معاني عميق انساني و آسماني شد و اكثر شاعران از حاكمان روي برتافتند.1
  ختلف عقايد خود را ابراز كنند.هاي م اعتقادي برخي از ايلخانان مغول، فرصتي پديد آمد تا صاحبان مذهب ) در قرن هفتم به دليل بي2
  نويسي نيز ادامه يافت. ) در عهد بازماندگان تيمور، علاوه بر گسترش هنرهايي چون مينياتور، معماري و تذهيب، تاريخ3
  باستان.نويسي با محتواي عمدتاً تاريخ ايران  نويسي و ديگر پيچيده ) نثر در قرن هفتم بيشتر به دو جريان گرايش پيدا كرد: يكي ساده4

 است؟ نادرستكدام گزينه دربارة ابيات زير  - 82

  من بدين خوبي و زيبايي نديدم روي را/ وين دلاويزي و دلبندي نباشد موي را«
 تر خوي را اي موافق صورت و معني كه تا چشم من است/ از تو زيباتر نديدم روي و خوش

 جوي را متما ملامت را به جان جوييم در بازار عشق/ كنج خلوت پارسايان سلا

 اي گل خوشبوي اگر صد قرن بازآيد بهار/ مثل من ديگر نبيني بلبل خوشگوي را

 »ياري نهاد/ چاره آن دانم كه در پايش بمالي روي را سعديا گر بوسه بر دستش نمي

 ) آوردن تخلّص در انتهاي شعر2  هاي جناس و تلميح استفاده شده است. ) از آرايه1

  هاي تشبيه و استعاره استفاده شده است. ) از آرايه4  شده و عاشقانه است. ) شعر، در قالب غزل سروده3
 هاي زباني نثر و شعر سبك عراقي، كدام گزينه به تمامي درست است؟ با نگرش به ويژگي - 83

  الف) در شعر اين دوره لغات فارسي اصيل قديم زياد شده و جاي لغات عربي را گرفته است.
  رچوب فارسي قديم يعني زبان سبك خراساني است كه تا حدودي مختصات جديد يافته است.ب) چهارچوب زبان شعر همان چها

 پ) ملاحسين واعظ كاشفي كليله و دمنه را به انشاي دورة خود بازگرداند و آن را ظفرنامة شامي ناميد.

 نويسي در اين دوره به اسلوب پيچيده رواج يافت. ت) تاريخ

  آميختگي مختصات نو و كهن است. شعر سبك عراقي درهمترين ويژگي زباني  ث) اساساً مهم
 ) ب، ث4  ) الف، ث3  ) ب، پ2  ) الف، ت1

 وجود دارد؟» تشبيه«در هر سه بيت كدام گزينه  - 84

 ام بنشست گفتم روشن است/ كز من خاكي كنون بر هيچ خاطر گرد نيست الف) چون غبار هستي

  شكيبش ز قند نيست زند ز شوق لبش مرغ جان من/ عيب مگس مكن كه ب) پر مي
  پ) اي كه خواجو ز سر زلف تو شد سودايي / در سر زلف سياه تو چه سود است كه نيست

 گويم سري بر آستاني بيش نيست وار/ باز مي ت) گفتم از خاك درش سر بر ندارم بنده

 ث) پند عاقل كي كند ديوانه گوش / زان كه عاقل نيست كاو ديوانه نيست

 را حاجت دستور نيست/ طائران عشق را پروازگه جز طور نيستج) عشق سلطاني است كو 

 ) ب، پ، ج4  ) الف، پ، ث3  ) ب، ت، ث2  ) الف، ج، ب1

  هر دو آراية نسبت داده شده به كدام بيت كاملاً درست است؟ - 85

  ) درخت تو گر بار دانش بگيرد / به زير آوري چرخ نيلوفري را (تلميح ـ كنايه)1
 آميزي) وزگار گريست / ندانم آن مه تابان چه در كمان دارد (استعاره ـ حسچشمي من چشم ر ) به تيره2

 وار گوهرشناسان راز / دهان جز به لؤلؤ نكردند باز (استعاره ـ تشبيه گسترده) ) صدف3

 آميزي ـ تضاد) شنوم (حس شنوم / رنگ تو ز لاله و سمن مي ) بوي دهن تو از چمن مي4

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. »آشنا«آزمون 
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 هاي زير شناسايي كنيم، كدام گزينه درست است؟ در بيت ترتيب بهرا » به، مشبه ادات تشبيه، وجه شبه، مشبه«اگر بخواهيم  - 86

 كردار مرغي بينداختش الف) ز پشت تكاور برافراشتش / به

  رفت بار / به نرمي بر سر كارون همي ب) بلم آرام چون قويي سبـك

 تا آشناي عشق شدم ز اهل رحمتم هر چند غرق بحر گناهم زصد جهت /ج) 

 د) ديوان حافظي تو و ديوانة تو من / اما پري به ديدن ديوان نيامدي

    كردار، آرام، بحر، تو به )2    مرغ، آرام، گناه، ديوان حافظ )1

  كردار، آرام، صد جهت، ديوان حافظ به )4    بار، رحمت، تو كردار، سبك به )3

 است؟ متفاوتينه هاي آوايي در كدام گز تعداد پايه - 87

 اي دارم ز دل با يار صاحبدل كنم حاصل كنم / گر شكوه دردان چرا فرياد بي ) در پيش بي1

 ) صبا را كند مست گيسوي خويش / جهان را برانگيزد از بوي خويش2

 ) مگر فتنه بر آتشين روي ياري / كه آتش چو ما در سراپا گرفتي3

 با صد زبان خاموش بودي ) چه بودي گر سراپا گوش بودي / چو گل4

 ؟نيستهاي آوايي و اركان بيت زير با كدام گزينه يكسان  پايه - 88

 »افتد زماني / گو غنيمت دان كه ديگر دير دير افتد شكاري هركه را با دلستاني عيش مي«

 ) هر كه شيريني فروشد مشتري بر وي بجوشد / يا مگس را پر ببندد يا عسل را سر بپوشد1

  وست دارد، جان و دل بر وي گمارد / هركه محرابش تو باشي سر ز خلوت برنيارد) هر كه چيزي د2

  سخن در حالت آرد سنگ را ) فرهاد شورانگيز اگر در پاي سنگي جان بداد / گفتار شيرين بي3

  بيني / بر مراد چاكران خسرو قاجار دارد هر چه زين اطوار دارد عاقبت چون نيك) 4

 تشكيل شده است، در كدام گزينه آمده است؟» فاعلاتن«تكرار چهار تعداد ابياتي كه وزنشان از  - 89

 خطر ممكن نگردد / هر كه مقصودش تو باشي تا نفس دارد بكوشد الف) سود بازرگان دريا بي

  آيد نفس خورشيدم از دل بر نمي ب) با هر كه بنشينم دمي كز ياد او غافل شوم / چون صبح بي

  رحم، باري از دلي برگير باري سوداي جانان / آخر اي بياندازه دارم بر دل از  ج) بار بي

  ما نيز هم بد نيستيم اي رنجيدهاي / پس چون ز ما  اي وز حال ما پرسيده د) گفتم تو ما را ديده

  ها بسيار دارد كه گه عزتّ دهد گه خوار دارد / چرخ بازيگر از اين بازيچه هـ) روزگار است اين

  ) يك4  ) دو3  ) چهار2  ) سه1

 است؟ متفاوتهاي كدام بيت با ساير ابيات  زن واژهو - 90

  كن / سيرتي چون صورت مستحسنت  ) ماهرويا، مهرباني پيشه1

  ) به هر زخمي مرا مرهم تو باشي / به هر دردي مرا درمان تو باشي2

  ) جسم خاك از عشق بر افلاك شد / كوه در رقص آمد و چالاك شد3

 طمع كي چشم و دل روشن شود) هر كه را باشد طمع الكن شود / با 4
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 هاي زير به تفاوت فيلسوف با سايرين در نظردهي در مورد مسائل بنيادين اشاره ندارد؟  كدام يك از گزينه - 91

 دهد.  خ ميشود و پاس فيلسوف با روش درست به مسائل وارد مي) 2  فيلسوف تابع برهان و استدلال است، نه افراد و اشخاص. ) 1
 پذيرد.  مردم را نمي ةفيلسوف ابتدا سخنان عام) 4  كند.  مسائل بنيادين به نحو جدي فكر مي ةفيلسوف دربار) 3

 كه داشت، مشهور شد؟    هاي فلسفي ه خاطر كدام انديشههراكليتوس در تاريخ فلسفه ب - 92
 وحدت اضداد ـ بودن و شدن ) 2    حركت و شدن ـ وحدت اضداد) 1
 تغيير و تحول دائمي در جهان   وحدت اضداد ـ) 4  پذيري جهان ـ بودن و شدن تغييرنا) 3

 را شايسته انسان نمي داند.  …نامد و  مي …مشغول بودن به امور عادي زندگي را  ،فيلسوف بزرگ اسلامي …… - 93
 سهروردي ـ فطرت ثاني ـ ماندن در فطرت ثاني) 2  ملاصدرا ـ فطرت ثاني ـ ماندن در فطرت ثاني) 1
 سهروردي ـ فطرت اول ـ ماندن در فطرت اول) 4  ملاصدرا ـ فطرت اول ـ ماندن در فطرت اول) 3

 ؟ نيستفلسفه صحيح  ةهاي زير در مورد واژ كدام يك از گزينه - 94
 شد.  ها را شامل مي دانش ةهاي دور هم فلسفه در زمان) 2     باشد. معرب كلمة فيلوسوفيا مي) 1
 باشد.  فيلو به معناي دوستداري و سوفيا به معناي دانايي مي) 4  .كار برد بهاولين بار سقراط اين لفظ را ) 3

 باشد؟  هاي زير در ارتباط با ديدگاه اصالت جامعه مي كدام يك از گزاره - 95
  اي از افراد است كه هدف معيني دارند.  الف) جامعه مجموعه

  شود.  ب) به مالكيت دولتي اهميت بيشتري داده مي
  وسياليسم اعتقاد دارد. ج) در سياست به س

  تابع شرايط اجتماعي آنان است.  ،د) هويت و افكار افراد
 گيري افراد است.  هـ) جامعه و تغيير آن تابع اختيار و تصميم

 د ـ هـ ـ الف) 4  د ـ هـ   ـ ج) 3  ب ـ ج ـ د) 2  ج ـ ـ ب الف) 1
 س و تالس است؟ در ارتباط با فيثاغور ترتيب بههاي ذكر شده  گزاره ،در كدام گزينه - 96

 ها انداخت ـ نخستين انديشمند يوناني با انديشه فلسفي مشخص است.  فلسفه را بر سرزبان ةواژ) 1
 كيهان را براي جهان استفاده كرد.  ةبيني كرد  ـ نخستين بار واژ گرفتگي را دقيقاً پيش خورشيد ةواقع) 2
 ه را براي اولين بار به كار برد. دانست ـ لفظ فلسف آب را اولين عنصر و اساس موجودات مي) 3
 توان به افكار او پي برد.  هاي فيلسوفان بعدي مي تمام موجودات صادق است ـ از نوشته ةاصول رياضي دربار) 4

 است؟  نادرستهاي زير در رابطه با سقراط  چه تعداد از عبارت - 97
  برد. توان به زندگي وي پي  هاي او و آثار افلاطون مي كتاب الف) با مطالعة

  سقراط معلول شخصيت و محبوبيت وي بود.  ةب) غيرقابل باور بودن محاكم
  دانست كه از طريق سروش دلفي به او الهام شده بود.  ج) بيداري مردم را رسالتي مي

 داد.  دقيقاً پاسخ ميروش سقراطي سوالات مخاطب خود را د) با استفاده از 
 يك) 4  دو) 3  سه ) 2  چهار ) 1

 كند؟  دربارة تمثيل غار افلاطون عبارت صحيحي را بيان ميكدام گزينه  - 98
 بخشي به زندگي انسان است.  تمثيل غار در حقيقت مثالي براي نقش فلسفه در معنا) 1
 دانند.  در اين تمثيل افراد داخل غار بينايي حقيقي را در ديدن خورشيد و اشياي بيرون غار مي) 2
 دانستند.  هاي حيوانات بر روي ديوار را واقعي نمي يابيم افراد داخل غار سايه با امعان نظر در اين مثال در مي) 3
 شود.  صورت دفعي ميسر نمي دهد كه درك حقيقت و رسيدن به آن به اين تمثيل به خوبي نشان مي) 4

 ؟نيستهاي مضاف  فلسفه  بررسي كدام سؤال در حوزة - 99
 راستگو باشيم؟  طور مطلق در مقابل همه آيا بايد در همه جا و به) 1
 توان اصل سنخيت را مبناي علوم قرار داد؟  آيا مي) 2
 توان به نتايج علوم تجربي اعتماد كرد؟ چرا مي) 3
 كنند؟  ها در مقابل اعتراضات مدني مردم را مجازات مي چرا حكومت) 4

 حقيقي است؟  هاي جويندگان دانش هاي زير جزء ويژگي لهين، كدام يك از گزينهأمطابق ديدگاه صدرالمت - 100
 اهل حركت و پويايي بودن، عدم تقليد از اشخاص) 1
 تكاپو بودن ها، همواره در بردن از شنيده بهره) 2
 ولاتقفعال بودن، عبور از تنگناي محسوسات و درك مع) 3
 ها، ورود به جهان معقولات با درك محسوسات نكردن به شنيده  بسنده) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  سيد:خود را بنوي 10گذاري چند از  هدف، فلسفههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

  فلسفه
 هاي فلسفه  چيستي فلسفه / ريشه و شاخه

دگي / آغاز تاريخي فلسفه / فلسفه و زن
  زندگي براساس انديشه

 ) 5) تا پايان درس (1درس (
  42تا  2صفحة 

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 
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 كنند؟  تجربي اشاره مي زير به كدام يك از اهداف علوم هاي عبارتهريك از ، ترتيب به - 101
  . آيد ميدست   از گازهاي اكسيژن و هيدروژن به يتركيبمولكولي است كه از  ،الف) آب

  شود. ب) آب، به دليل تماس گازهاي اكسيژن و هيدروژن در حضور كاتاليزگر، با يك انفجار سريع تشكيل مي
 تبيين ـ كنترل) 4  بيني توصيف ـ پيش) 3  تبيين توصيف ـ) 2  بيني   تبيين ـ پيش) 1

 كند؟  مي تكميلدرستي   هاي زير را به ، كدام گزينه جاهاي خالي عبارتترتيب به - 102
  موازات افزايش سن در كودكان از طرق مختلف به يادگيري نياز دارد.   به …و  …هاي  الف) بسياري از توانمندي

 تواند معلول دو دسته عوامل وراثتي و محيطي باشد.  دهد مي در افراد رخ مي ،…تا دورة  …دورة از  ،تي كه در طول دورة زندگيب) تغييرا
 اجتماعي، شناختي ـ كودكي، بزرگسالي) 2  شناختي ـ جنيني، سالمندي اجتماعي،) 1
 بزرگسالي ،جسماني، شناختي ـ كودكي) 4  جسماني، شناختي ـ جنيني، سالمندي) 3

 است؟  نادرستر هاي زي چه تعداد از عبارت - 103
  علمي كه براساس نظريات و مباني غيرتجربي شكل گرفته است، خود بر مشاهده و تجربه تكيه دارد.  ةالف) هر نظري

هاي  تواند يافته مي ،ولي هر دانشمند با رعايت ضوابط علمي ،دست آمده از روش علمي تا حدودي شخصي است  هاي به ب) اگرچه يافته
  ديگران را تكرار كند. 

   رو است. هاي بيشتري روبه شناسي، نسبت به بسياري از علوم تجربي ديگر، با دشواري بيني در علم روان كنترل و پيشپ) 
ها در حيطة امور غيرقابل  توان از آن پذير قابل اجرا و معتبرند، مي امور مشاهده ةچه در حيط، اگرم تجربيهاي ارائه شده در عل ت) روش

 نه هم استفاده كرد. گا مشاهده با حواس پنج
 2) 4  صفر) 3  1) 2  3) 1

 شود؟  در چه صورتي ايجاد مي» هشدار كاذب«و » اصابت«در كاركردهاي توجه، ، ترتيب به - 104
 رديابي علامت حاضر ـ رديابي علامت غايب) 2  رديابي نشدن علامت غايب ـ رديابي نشدن علامت حاضر) 1
 رديابي علامت حاضر ـ رديابي نشدن علامت حاضر) 4  يبرديابي نشدن علامت غايب ـ رديابي علامت غا) 3

در  ة كودك،هاي سادة اولي هيجاناست و  فرد و رابطة دو طرفة كودك با مادرش مستلزم آگاهي ،هاي رشد كدام يك از جنبه، ترتيب به - 105
  كدام گزينه به درستي مطرح شده است؟

 م، ترحمرشد هيجاني ـ ترس، خش) 2  ) رشد اجتماعي ـ محبت، ترس، خشم1
 رشد هيجاني ـ محبت، ترس، خشم  )4  ) رشد اجتماعي ـ ترس، خشم، ترحم3

 چيست؟ »ناگهانيرشد «افتد و منظور از  ناگهاني اتفاق مي ،رشد در كدام دوره - 106
 .يابد سرعت افزايش مي  به ي ـ اندازة بدن) نوجوان2  بيني در اجزاي بدن ت غيرقابل پيش) كودكي دوم ـ تغييرا1
  بيني در اجزاي بدن ت غيرقابل پيش) نوجواني ـ تغييرا4  .يابد به سرعت افزايش مي م ـ اندازة بدن) كودكي دو3

 باشد؟  هاي زير مي ، كدام گزينه پاسخ صحيح پرسشترتيب به - 107
  گويند؟  هاي انتخابي چه مي به فرآيند تفسير و معنابخشي به محركالف) 

  سمت از شناخت عالي است؟ ترين پردازش اطلاعات مربوط به كدام ق پيچيده  ب)
 شود؟   باعث ايجاد شناخت پايدارتري مي ،كدام نوع از پردازشپ) 

 گيري ـ ادراكي توجه ـ تصميم) 4  ادراك ـ حل مسئله ـ ادراكي) 3  توجه ـ حل مسئله ـ مفهومي) 2  گيري ـ مفهومي ادراك ـ تصميم) 1
 شناسي صحيح است؟  واناز منظر ر »رابديدن س«هاي زير در مورد  از گزينهكدام يك  - 108

 شوند.  مانند و درك نمي هاي حسي باقي مي هاي حسي در همان حد تحريك گيرنده بسياري از محرك) 1
 كنيم.  گاهي چيزي را كه وجود خارجي دارد ادراك نمي) 2
 كنيم كه احساس نشده است.  گاهي چيزهايي را ادراك مي) 3
 شود.  هاي بدون ادراك اطلاق مي پديدهديدن سراب يك نوع توهم است كه به احساس ) 4

دوست محمد از او در مورد رنگ لباس فردي  ،دهد. بعد از چند ثانيه از ديدن عكس تصويري از يك منظرة طبيعي را به وي نشان مي ،دوست محمد - 109
 درستي آمده است؟ فاق در كدام گزينه به پرسد. اما محمد قادر به پاسخگويي نيست. علت اين ات طور اتفاقي در تصوير منظره حضور داشت مي  كه به
 تداخل اطلاعات) 2    عوامل عاطفي) 1
 هاي بازيابي مشكلات مربوط به نشانه) 4    عدم رمزگرداني) 3

 ؟ شود هاي زير مي بروز ويژگيكدام نوع رشد در نوجوان باعث ، ترتيب به - 110
  نشان دهد.  تري دقيق  واكنش مسائل اخلاقي، ارزشي و ديني قضاوت كند و  دربارة تواند ميالف) فرد 

  بخش است.  ب) در كنار همسالان بودن براي نوجوان بسيار لذت
 ».من فردي صادق و راستگو هستم« :گويد پ) نوجوان در خلوت به خود مي

 رشد اخلاقي ـ رشد اجتماعي ـ رشد جسماني) 2  رشد درك اخلاقي  رشد شناختي ـ رشد هيجاني ـ) 1
  رشد اخلاقي ـ رشد هيجاني ـ رشد جسماني) 4  تماعي ـ رشد درك اخلاقيرشد شناختي ـ رشد اج) 3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، شناسي روان هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  شناسي روان
شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه /  روان
شناسي رشد / احساس، توجه، ادراك /  روان

  حافظه و علل فراموشي
  )4) تا پايان درس (1درس (

  111تا  8صفحة 

 دقيقه 10وقت پيشنهادي: 
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  10 )2رياضي و آمار (  7
  12 )2علوم و فنون ادبي (  8
  13 »آشنا«)2ي (علوم و فنون ادب  9

  14 فلسفه  10
  15 شناسيروان  11
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 )84 ، صفحةترجمه ،مجيد همايي(  » 4«ينة گز - 1
  ائرات: هواپيماها. اس: مردم / الطّدانستم / النّ كنُت لا أعلَم: نميترجمه كلمات مهم: 

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  غلط است.  »/ هواپيما انسان / ندانسته بودم«»: 1«گزينه 

  لط است. غ »راهنمايي كرده باشند / كشتي / هواپيما«»: 2«گزينه 

  غلط است.  »/ كشتي هواپيما / ندانسته بودم«»: 3«گزينه 

----------------------------------------------  

 )91، صفحة ترجمه(مجيد همايي،   » 1«گزينة  - 2
/ دهد شما را فرمان مي  پروردگارتان / يأمركُم:  ربكُم:  ترجمه كلمات مهم:

   پيامبرانش را  أنبياءه:
   هاي ديگر: هتشريح گزين

  غلط است.  »فرمان داده است / خداوند«»: 2«گزينه 

  غلط است.  »پيامبران / پروردگار« »:3«گزينه 

  غلط است. »فرمان داده است /پيامبران // نيك رفتاري پروردگار«»: 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )يتركيب، ترجمه، مجيد همايي(  » 3«گزينة  -3
  : پدر و مادرمياوالد / اند رني: مرا ياري كردهصلَقد نَ

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  صحيح است. » ما را»: «1«گزينه 

  صحيح است. » هر گناهي« »:2«گزينه 

  صحيح است. » دشمناني داشتند«  »:4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )تركيبي، رجمهت، مجيد همايي(  » 1«گزينة  - 4
  )كثيرٍ من المشاكل :بسياري از مشكلات(صحيح است.  »از مشكلات بسيار«

----------------------------------------------  

 )85 ، صفحةتعريب، االله نوروزي ولي(  » 1«گزينة  - 5
ا / فهميدم:  فَهمِت محين ،كه: عندما گرفت: أخذتني/ هنگاميالدهشة / مرا فرا شگفتي:

  تبكي   كنند: / گريه مي طفالها: كالأ الدلافين / مانند بچه ها: لفين/ د
   هاي ديگر: تشريح گزينه

  غلط است.   »/ الدلفين تجدو«كلمه »: 2«گزينه 

  شده است. ترجمه جا غلط است و جابه  »بكون كالدلافيني الأطفال»: «3« گزينه

  غلط است.   »تعجبت كثيراً / تدجو«كلمه »: 4«گزينه 

 )93و  87، 86 ، صفحةلغت و مفهوم، االله نوروزي ولي(  » 4«گزينة  - 6
هايش در آب  بچه به از جمله حيوانات پستانداري است كه«با توجه به ترجمه عبارت: 

  باشد.   ميدرست » لفينالد«كلمه » كوسه ماهي«به جاي  ،».دهد شير مي

----------------------------------------------  

 )85و  84 ، صفحةلغت، االله نوروزي ولي(  » 2«گزينة  -7
ها و آيا واقعاً دلفين انسان را دوست  مانند انسان ندخند زنند و مي ها سوت مي دلفين«

  صحيح است. » ؟دارد.
   هاي ديگر: تشريح گزينه

   صحيح است. » الطيّور«براي » كنند تطير: پرواز مي«كلمه »: 1«گزينه 

   غلط است.» كند ا ميايف«  »:3«گزينه 

   .اند نادرست» زنند / سوت مي كنند پرواز مي« »:4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )88 ، صفحةقواعد، منيژه خسروي(  » 3«گزينة  -8
  . است» تو پايبند باش« به معناي و دارد و فعلي اجبار و الزام معني در اين عبارت» علي«

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  . »مردم بر دين پادشاهانشان هستند«»: 1«گزينه 

  . »نيست به زيان (ضد) توروزگار هميشه « »:2«گزينه 

  . »هاست اتاق مراقبت ازاو مسئول  « »:4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )91 ، صفحةقواعد، منيژه خسروي(  » 3«گزينة  - 9
  : أعطوني»ي« ه + ضميرأعطوا + نون وقاي

  كليد خانه را به من بدهيد.  ،ترجمه: اي برادران
   هاي ديگر: تشريح گزينه

  نون از حروف اصلي فعل است.  .: اندوهگين مباش»نْْلاتحزَ«»: 1«گزينه 

: ما را راهنمايي »يرشدوننا«. وقايه نيستفعل مضارع و نون آن نون » رشدونَي«  »:2«گزينه 

  كنند.  مي

 ، »واطنيم« ؛آمده ،اليه است اسم است و با ضميري كه مضاف »واطنيم«  »:4«نه گزي

   »وطن من هم«

----------------------------------------------  

 )87 ، صفحةقواعد، منيژه خسروي(  » 2«گزينة  - 10
  بنابراين جار و مجرور هم نداريم.  ،نيامده است رّهيچ يك از حروف ج ،در اين آيه شريفه

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  .است : جارو مجرور»من الوحدة«»: 1«گزينه 

  هستند. : جارو مجرور»جرو كالشَّ بلا«  »:3«گزينه 

  ر است. : جارو مجرو»علي القوم«  »:4«گزينه 
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 )109تا  106، صفحة متغيره تكنمودارهاي پور،  خان (سهيل حسن  » 3« گزينة -11

 صورت زير هستند:   ها به دادهاين 
, , , , , , , , , , , ,3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39  

است، هفتمين داده ميانه است، بنابراين ميانه عدد  13ها فرد و برابر  چون تعداد آن
 12و  9و برابر ميانگين دو عدد  21هاي قبل از  است. چارك اول برابر با ميانة داده 21

+/است. پس چارك اول 
=

12 9 10 هاي بعد  خواهد بود. چارك سوم ميانة داده 52
  خواهد بود. 5/31است؛ يعني برابر  33و  30و برابر با ميانگين دو عدد  21از 

= − =39 3   دامنه=كمترين داده ـ بيشترين داده 36
/ /= − =31 5 10 5   دامنة ميان چاركي =چارك اول ـ چارك سوم 21

----------------------------------------------  
 )117تا  110، صفحة متغيره چندنمودارهاي ، اي مهديس حمزه(   »2«گزينة  - 12

هـا در نمـودار راداري برابـر     پس زاوية بين شـعاع  ،متغير است 3نمودار حبابي شامل 

=360   . است درجه 1203

----------------------------------------------  
 )117تا  113، صفحة نمودارهاي چند متغيرهكفش،  (حميد زرين  » 1« گزينة - 13

هـا در   در نظر بگيريم، زاويـة بـين شـعاع    nاگر تعداد متغيرها را  ،در حالت اول

حالت اول 
n

360 لت دوم و در حا
n +
360

3


شود، چون در حالت دوم زاوية بين  مي 
 يابد، داريم: درجه كاهش مي 10ها  شعاع

n n n n
− =  − =

+ +
360 360 1 1 1103 3 36
    

n n n(n )
n(n )

+ −
 =  + =

+
3 1 3 1083 36  

n
n n (n )(n )

n
= −

 + − =  + − =   =

122 3 108 0 12 9 0 9
¡ ¡ ù

¡ ¡   

nپس تعداد متغيرها در حالت دوم + = + =3 9 3 كه در اين حالت  استعدد  12
  ها برابر است با: زاوية بين شعاع

=360 3012
   

يعنـي زاويـة    ،درجة ديگر كاهش يابـد  10ها  بين شعاع  حال اگر بخواهيم زاوية
  درجه شود، داريم: 20بين آنها 

n n (n )′ ′= =  − + = − =360 18 3 18 12 6
20



   

  متغير ديگر اضافه كنيم. 6پس بايد
  

----------------------------------------------  
 )109تا  106، صفحة متغيره تكنمودارهاي ، اي مهديس حمزه(   »1«گزينة  - 14

  5و  8، 9، 11، 12، 13، 17
Q Q Q= = =8 11 131 2 3   

/+ + + += =8 9 11 12 13 10   هاي داخل و روي جعبه ميانگين داده 65

0 5 8 11 13 17  
----------------------------------------------  

 )103تا  100، صفحة متغيره تكنمودارهاي ، اي مهديس حمزه(   »2«گزينة  -15
= + + + =9 7 8 3   ها مجموع فراواني 27

fD
N

= × ° = × ° = °3360 360    Dزاوية 4027

 )103تا  100، صفحة متغيره تكنمودارهاي  ،فاطمه ايلخاني(   »2«گزينة  - 16
N x x x x= + + + + + = +3 4 3 5 5 12   

f xA
N x

=  =
+

1 3
3 5    Aفراواني نسبي گروه  12

x x x x⎯⎯⎯⎯⎯→ = +  =  = =129 5 12 4 12 34
¸Ãõw» ¸ÃÎoö   

f xD= = + = + =5 5 3    Dتعداد اعضاي گروه 8
----------------------------------------------  

 )103تا  100، صفحة متغيره تكنمودارهاي ، سامان اسپهرم(   »3«گزينة  -17
N k k= + + + = +18 30 25 73   

f
N

α = ×   ساله 30افراد  °360

k ( k) k
k

 ° = × ° ⎯⎯⎯⎯⎯→ + =
+

68 360 68 73 36073
¸Ãõw» ¸ÃÎoö  

k k k k + =  =  =4964 68 360 292 4964 17   
f
N

=   سال) 30سال و بالاتر از  30سال ( 30درصد افراد حداقل  100×

+ += × = =17 30 25 720100 8090 9

−»k]oiA ·¼Tw 3 ÂºH»HoÎ

%


   

----------------------------------------------  
 )109تا  106، صفحة متغيره تكنمودارهاي ، اي مهديس حمزه(   »1«گزينة  - 18

  4و  4، 5، 7، 7، 9، 9، 10، 12، 13، 13، 14
  )5/12و  6هاي بين  هاي داخل جعبه يعني داده آوريم (داده چارك اول و سوم را به دست مي

12 ،10 ،9 ،9 ،7 7Q ،Q /+ += = = = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→5 7 12 136 12 51 32 2
¾L÷] ®iHj ÁIÀï½jHj   

x + + + + += =7 7 9 9 10 12 96   

( ) ( ) ( ) ( )− + − + − + −σ = =
2 2 2 22 7 9 2 9 9 10 9 12 92 36   

σ = 3   
----------------------------------------------  

 )106 و 105، صفحة متغيره تكنمودارهاي (امير زراندوز،    »4« گزينة -19
  نويسيم: ها را مرتب مي ابتدا داده

/ , / , / , , , / , / , / , / , , ,3 5 3 5 3 5 4 4 5 25 5 25 6 5 6 5 7 7 7   
  ميانگين در اين حالت برابر است با:

/ / /x /× + × + × + × + ×= = =3 3 5 2 4 2 5 25 2 6 5 3 7 63 5 2512 12   

است، ميانه برابر ميـانگين  ها زوج  يابيم، چون تعداد داده ها را مي حال ميانة داده

/اُم است كه در اينجا برابر است بـا:   7و  اُم 6دو دادة  / /+ =5 25 5 25 5 252 

تر از ميانـه   هاي بيش هاي كمتر از ميانه يك واحد اضافه و از داده حال اگر به داده
  :هستندها در حالت جديد به صورت زير  يك واحد كم كنيم، داده

/ , / , / , , , / , / , / , / , , ,4 5 4 5 4 5 5 5 5 25 5 25 5 5 5 5 6 6 6   
  ميانگين در حالت جديد برابر است با:

/ / /y /× + × + × + × + ×= = =3 4 5 2 5 2 5 25 2 5 5 3 6 63 5 2512 12   

  كند. پس ميانگين تغيير نمي
----------------------------------------------  

 )112تا  110، صفحة متغيره چندنمودارهاي ، اي مهديس حمزه(   »2«گزينة  - 20
V x y sA A A A /
V x y sB B B B

× × × × ×= = = = =
× × × ×

3 4 27 4 9 36 7 25 3 3 5 5   
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 )136تا  134 صفحة، يبند بودجه(سارا شريفي،    »4«گزينة  - 21
 الف)

/ / / / /= + + + + + =2 1 25 1 75 2 5 3 1 65 12   Aمجموع مخارج ماهانة فرد 15
/ /= − =15 12 15 2   Aانداز ماهانة فرد  پس85

/ / / / /= + + + + + =1 1 5 2 2 75 1 5 0 75 9   Bجموع مخارج ماهانة فرد م5
/ /= − =12 9 5 2   Bانداز ماهانة فرد  پس5

  ميزان خرج از بودجه=
/ /= =

12 15 0 8115
  Aميزان خرج از بودجه فرد 

/ /=
9 5 0 7912  ميزان خرج از بودجه فردB  

  باشد. مي Bتر از فرد  شبيA فرد  ةبنابراين ميزان خرج از بودج
نسبت هزينة پرداخت توان با محاسبة  ب) ميزان فشار براي پرداخت قبوض را مي

  تشخيص داد:قبوض به كل مخارجش (به درصد) 
/درصد /

/
= ×

1 75 100 14 4012 15   فردA   

/درصد
/

= ×
2 100 21 059 5   فردB  

  شود. ري را براي پرداخت قبوض متحمل ميفشار بيشت Bدر نتيجه شخص 
----------------------------------------------  

  

 )138، صفحة بندي بودجه، فاطمه صفري(   »1«گزينة  - 22
  بررسي موارد: 

  الف) درست است.
 امام سهم عنوان به ماندة خود را درآمد باقي درصد 20ما موظفيم  ب) غلط است.

  بدهيم. او نمايندةيا  دتقلي مرجع به سادات سهم و
  ج) درست است.
 آن از ايـد ولـي   خريـده  كه مصرفي اقلام سال، يك گذشت از د) غلط است. بعد

  شوند. ايد، مشمول خمس مي نكرده استفاده
----------------------------------------------  

 )137، صفحة بندي بودجه، عليرضا رضايي(   »3«گزينة  - 23
 يانه:ريزي ماه مراحل بودجه

دست آورديد، آن درآمد را ماهيانه مشخص كنيـد و  از هر منبعي كه درآمدي به - 
  بنويسيد.

  هاي متغير و ثابت خود را ماهيانه فهرست كنيد. هزينه - 
  بايكديگر مقايسه كنيد.ماهيانه هاي خود را  مجموع درآمدها و هزينه - 
 هايي كم كنيد يا فرصتها بيشتر از درآمد بود، مخارج غيرضروري را اگر هزينه - 

  يد تا درآمدتان افزايش يابد.را كه فراموش كرديد، به نظر آور
----------------------------------------------  

 )144، صفحة گيري در مخارج تصميمفاطمه صفري، (   »2«گزينة  - 24
 ها بر اساس معيارهاي مختلف: مرحلة چهارم (ارزيابي) سنجش گزينه - 
  براي رفع چه مشكلي نياز به خريد داريد: مرحلة اول (تعريف مسئله) كه بيان اين - 
تواند مشكل را رفع يا مسئله را حل كند: مرحلـة دوم (فهرسـت    مواردي كه ميشامل   - 

  ها) گزينه
----------------------------------------------  

 )146صفحة ، گيري در مخارج تصميمسارا شريفي، (   »2«گزينة  -25
 اي: و منافع خريد مقايسه مزايا

انداز كرد، زيرا در صورت مقايسـة درسـت    توان بخشي از پول خود را پس مي - 1
  شود.   كمتري پرداخت مي ةمعمولاً هزين

 كنيد.   ها يا ارزش بيشتري را با همان مقدار پول دريافت مي اي، ويژگي با خريد مقايسه - 2
  خريد.   عملكرد بهتر مي اي، محصولي با كيفيت و با با خريد مقايسه - 3
هـا مطلـع    هايي از آن كـالا كـه قـبلاً از آن    اي، دربارة گزينه با خريد مقايسه - 4

  شويد.   نبوديد، آگاه مي
  كنيد.   اي، نسبت به خرج كردن پول خود احساس آرامش بيشتري مي با خريد مقايسه - 5

  اي: معايب خريد مقايسه
توانستيد براي كسـب درآمـد،    بر است. (اين زمان را مي اي زمان خريد مقايسه - 1

  كننده يا رسيدگي به خانواده صرف كنيد.)   انجام كارهاي سرگرم
هـايي بـراي تمـاس     بر باشد. (مانند هزينـه  ممكن است اين نوع خريد هزينه - 2

  هاي مختلف) تلفني، سوخت خودرو براي بازديد از فروشگاه
ويژه بـراي كالاهـايي بـا     اي، (به انداز حاصل از خريد مقايسه ن است پسممك - 3

هـاي ديگـر بـراي     هاي زمان، بنزين يا سـاير هزينـه   قيمت پايين) كمتر از هزينه
  كسب اطلاعات باشد.

  هاي ديگر: تشريح گزينه
اي ـ مزايـا و منـافع     ـ معايب خريد مقايسـه   اي معايب خريد مقايسه»: 1«گزينة 

  اي هخريد مقايس
اي ـ مزايـا و    اي ـ معايب خريد مقايسـه   مزايا و منافع خريد مقايسه»: 3«گزينة 

 اي منافع خريد مقايسه
اي ـ   اي ـ مزايا و منـافع خريـد مقايسـه     مزايا و منافع خريد مقايسه»: 4«گزينة 

  اي   مزايا و منافع خريد مقايسه
----------------------------------------------  

 )148صفحة ، گيري در مخارج تصميم(فاطمه حياتي،    »2«گزينة  - 26
ميليارد تن از مواد غذايي توليد شده براي مصـرف انسـان در    3/1ساليانه حدود به گزارش فائو 

 شود. شود. اين مقدار يك سوم كل محصولات غلات جهان را شامل مي جهان دور ريخته مي
----------------------------------------------  

 )149صفحة ، گيري در مخارج تصميم(فاطمه حياتي،    »4«گزينة  -27
  »:  ب 6«هايي از موارد روش  مثال

    .* نه گفتن به خريد چيزهايي كه نياز نداريم و يا مضرند
  هاي بهتر   * يافتن راه

  * پردازش مجدد و تبديل يك كالا به كالاي ديگر  
  * كمتر مصرف كردن  

  بيشتر مصرف كردن  * با انرژي كمتر ولي دستاورد 
  بار   * استفاده از چيزي بيش از يك

  * درست كردن چيزي كه خراب و يا از كار افتاده است.
----------------------------------------------  

  ) 153و  152 صفحة، گذاري انداز و سرمايه پس(سارا شريفي،    »2«گزينة  - 28
=هزار تومان  + =30 10   خارج يك هفتهمجموع م40

  انداز هفتگي براي ثبت نام در كلاس پسميزان =
  درآمد هفتگي −مجموع مخارج هفتگي−انداز در بانك پس انزمي

=هزار تومان  − − =80 40 35 5  

=هفته    =400   ثبت نام در كلاسمدت زمان مورد نياز براي  805
ماه است و  20هفته برابر با  80هفته است، بنابراين  4ماه معادل  1با توجه به اينكه 

مدت از دو ماه تا سه سال اسـت،  از آنجا كه زمان لازم براي رسيدن به اهداف ميان
  مدت است.بنابراين هدف مشخص شده در صورت سؤال يك هدف ميان

----------------------------------------------  
 )155و  154صفحة ، گذاري انداز و سرمايه پس(عليرضا رضايي،    »3«گزينة  -29

  مدت: گذاري كوتاه هاي سپردة سرمايه مزاياي حساب
پول به راحتي در دسترس است؛ مجبور نيستيد پولتان را براي زماني خـاص در   - 

  اي برداشت كنيد. ان را بدون هيچ جريمهتوانيد پولت يد. ميهبانك قرار بد
  د.بها افزايش يا زمان با افزايش نرخ سود عمومي بانك تواند هم ها مي نرخ سود اين سپرده - 
  ها را باز نمود. توان با مقدار خيلي كمي پول، اين حساب مي - 
  توان از خدمات بانكداري الكترونيك استفاده كرد. مي - 

  مدت: گذاري كوتاه يههاي سپردة سرما معايب حساب
  انداز دارند. هاي ديگر پس ها نرخ سود كمتري نسبت به حساب اين حساب - 
  ها كاهش يابد. زمان با كاهش نرخ سود عمومي بانك تواند هم ها مي نرخ سود اين سپرده - 

----------------------------------------------  
 )160تا  158صفحة ، گذاري هانداز و سرماي پس(عليرضا رضايي،    »4«گزينة  -30

كند و در  هاست كه معمولاً ارزش خود را در تورم حفظ مي الف) طلا از جمله دارايي
كنند. خريـد   نتيجه برخي افراد براي حفظ ارزش پول خود، آن را به طلا تبديل مي

طلا برخلاف سهام به پول خيلي زيادي نياز ندارد. طلا در هر زمان هم قابل فـروش  
  منظم همراه نيست.  ةيد طلا (برخلاف سهام) با دريافت سود سالياناست. خر
هاي اجتماعي، نظام بيمه  هاي بيمه در كشورهاي مختلف اغلب به نظام بيمه ب) نظام

هاي  شوند. نظام بيمه تعاوني شامل بيمه بندي مي بازرگاني تقسيم  تعاوني، نظام بيمه
 متقابل و تكافل است. 

 قتصادا

  مجموع مخارج فرد
 بودجه (درآمد) فرد
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 )97 ، صفحةجناس و انواع آن، سعيد جعفري(   »1«گزينة  - 31

 : كنارلب: اندام چهره / لب

 هاي ديگر:  تشريح گزينه

  لكم، كلمجناس ناهمسان: »: 3«گزينة 

  آرايي: شانه واژه»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 )98و 97 ، صفحةع آنجناس و انوا، سعيد جعفري(   »3«گزينة  - 32
 سازند. جناس افزايشي نمي »فتگفت و شگُ«

 هاي ديگر:  تشريح گزينه

  زهد و زاهد: جناس ناهمسان»: 1«گزينة 

 لل و گگُ: جناس ناهمسان حركتي»: 2«گزينة 

  : تا و پاجناس ناهمسان اختلافي»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 )تركيبي، جناس و انواع آن، سعيد جعفري(   »3«گزينة  -33
 عالم   :آرايي واژه : ندارد /الف) جناس همسان

  »)باشد«(به معني آرايي: باد  ب) جناس همسان: ندارد / واژه

/ دوش دوم (كتـف و شـانه)    - 2 دوش اول (ديشب) - 1دوش پ) جناس همسان: 

    دوم و سوم (كتف و شانه) آرايي: دوش واژه

 اول و سوم و چهارم (چهره) رويآرايي:  / واژهفلز روي - 2چهره  - 1 روي ت) جناس همسان:

 ----------------------------------------------  

 )تركيبي، جناس و انواع آن، محمد نوراني(   »1«گزينة  - 34
مـاه اسـتعاره از    :»الف«بيت  ةرحم / استعارسنگدل كنايه از بي» : ب«بيت  ةكناي

، ندانم / جنـاس بيـت   دانم» د«كمان ابرو / تضاد بيت  :»هـ«معشوق / تشبيه بيت

   (چه كسي) »سوم« (حرف)، كه »اول« كه :»ج«

 ----------------------------------------------  

 )98و 97 ، صفحةجناس و انواع آن، محمدنوراني(   »1«گزينة  - 35
  شور : ناقص اختلافي  ـزر : ناقص افزايشي / ب ) گور  ـ الف) زرد

  : ناقص حركتيمهر ـمهر د) فرق (مجاز از سر) : تام  /  ـ(تفاوت)  ج ) فرق  

 )تركيبي، جناس و انواع آن، نيا اعظم نوري(   »4«گزينة  - 36
 عشق محيط (دريا)بيت اين گزينه، موازنه دارد نه ترصيع./ تشبيه 

 هاي ديگر:  تشريح گزينه

  يا لب / شكر: استعاره از دهانجناس تام: تنگ: لنگة بار، تنگ: باريك»: 1« ةگزين

  كردار آتش: تشبيه/ دور، دود: جناس ناهمسانلاله به»: 2« ةگزين

  اشتقاق: شعار و شعر و شاعر  »/ ش« صامتآرايي: تكرار واج »3« ةگزين

----------------------------------------------  

 )98و  97 ، صفحةجناس و انواع آن، افشين كياني(   »2«گزينة  -37
  ها:  جناس در ساير گزينه

  جناس ناقص افزايشي ←آسان، آسمان»: 1«گزينة 

  جناس ناقص اختلافي←دينار، ديدار »: 3«گزينة 

  جناس ناقص اختلافي←: بخت، رخت »4« ةگزين

----------------------------------------------  

 )98و  97 ، صفحةجناس و انواع آن، افشين كياني(   »2«گزينة  -38
  جناس ناقص حركتي رستم (فعل) / رستم (پهلوان بزرگ):

  ها:  جناس در ساير گزينه

به معني و در مصراع دوم، » گواه«معني  در مصراع اول به» شاهد«»: 1«گزينة 

  است. »زيبارو«

و در مصراع دوم » افراد ديو صفت«راع اول به معني در مص» ديوان»: «3« گزينة

  است. » دفتر شعر«به معني 

و در مصراع دوم به معني » جاري«در مصراع اول به معني   »روان»: «4«گزينة 

  است. » روح و جان«

----------------------------------------------  

 )97 صفحة، جناس و انواع آن، مقدم ابراهيم رضايي(   »1«گزينة  - 39
و در مصراع دوم به معني » فرزند«در مصراع اول به معني » رود« ،»1«در گزينة 

  است. »  رودخانه«

  كار رفته است.  به  »تكرار«  هاي ديگر آراية در گزينه

  ملك  »:4«تخت / گزينة  »:3« مهر / گزينة»: 2«گزينة 

----------------------------------------------  

 )98 ، صفحةمفهوم، افشين كياني(   »3«گزينة  - 40
  از خود گذشتن و به خدا پيوستن »: 3«مفهوم بيت گزينة 

  غنيمت دانستن فرصت»: 4«و » 2« ،»1«مفهوم ابيات 

 )1علوم و فنون ادبي (
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 )93 ، صفحةايينشرطي و قياس استث قضية، سيدمحمد مهدي طباطبايي(   »3«گزينة  - 41
طـرف قضـيه نـه     اي اسـت كـه در آن دو   منفصل حقيقي، قضـيه  ةدانيم قضي مي

عبـارت   زمان كـاذب باشـند. بـه    توانند هم زمان صادق باشند، نه مي توانند هم مي

  ديگر در قضاياي منفصل حقيقي دو طرف قضيه متناقض هستند.  

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  است.  الجمع مانعةفع) = اين قضيه (الر الخلو   ةمانعاست يا  الجمع مانعةيا  ،قضيه»: 1«  گزينة

  است.   الجمع مانعةيا قياس است يا استقراي تمثيلي = اين قضيه  ،اين استدلال  »:2«نة گزي

  الرفع است.   مانعةيا قضيه است يا قضيه شخصيه = اين قضيه  ،ة خبرياين جمل  »:4«گزينة 

اي منفصـل   قضـيه  ،توان با دو مفهوم گفته شـده  است كه مي » 3«تنها در گزينة 

  .»يا متصل است يا منفصل: منفصل حقيقي ،شرطي ةقضي«حقيقي ساخت. 

----------------------------------------------  

 )108، صفحة سنجشگري در تفكر(سيدمحمد مهدي طباطبايي،    »4«گزينة  - 42
ت دلايل منطقي سخن خـود را بيـان   ستوجه شود كه در صورتي كه گوينده، نخ 

ستفاده نمايد، دچار مغالطـه  كند و سپس از عوامل رواني جهت اقناع شنوندگان ا

  نشده است.  

 ـ  عوامل رواني نظير (تله ) …مسموم كـردن چـاه و     گذاري ـ توسل به احساسات 

  شوند.   به مغالطه ختم مي ،همگي در فرض ارائه نكردن دليل معتبر

----------------------------------------------  

 )110تا  108، صفحة تفكر سنجشگري در، ديناني سيدمحمد مدني(   »4«گزينة  - 43
 ـتوسـل بـه احساسـات، ت    ب موارد مطرح شده بيانگر مغالطاتترتي به  گـذاري   هل

  باشد.   (هنداونه زير بغل كسي گذاشتن) و مسموم كردن چاه مي

----------------------------------------------  

 )91و  90ة صفح ،قضيه شرطي و قياس استثنايي، ديناني سيدمحمد مدني(   »3«گزينة  - 44
وضع تالي استفاده شده است كـه از ايـن قاعـده     ةقاعد ،در اين قياس استثنايي 

  توان درستي و اعتبار قياس استثنايي را نتيجه گرفت. نمي

----------------------------------------------  

 )89تا  87صفحة  ،قضيه شرطي و قياس استثنايي، ديناني سيدمحمد مدني(   »1«گزينة  -45
تواننـد بـا هـم صـادق باشـند       دو قسمت قضاياي مطرح شده در هر مورد نمـي  

  هستند. الجمع مانعةل صبنابراين اين قضايا، منف

 )89 صفحة، ايينشرطي و قياس استثقضية  ،احمد منصوري(   »2«گزينة  - 46

  منفصل حقيقي ←يا زوج است يا فرد 2عدد  

الجمع، زيرا ممكن اسـت روز ديگـري مثـل     مانعـة جمعه: امروز يا دوشنبه است يا 

  .  شنبه باشد

----------------------------------------------  

 )86و  85 صفحة، ايينشرطي و قياس استثقضية ، سيدمحمدمهدي طباطبايي(   »2«گزينة  -47

ر ومـاً د زبنابراين مقدم ل ،باشد توجه شود كه تعيين مقدم و تالي براساس معنا مي

    آيد. گفتار و جمله در ابتدا نمي

همچنين مقدم در معناي شرط است و تالي جزئي است كه در معناي جواب شـرط  

  مقدم است.   ةدنبال لحاظ معنايي به است و هميشه تالي

----------------------------------------------  

 )99 ، صفحةسنجشگري در تفكر، احمد منصوري(   »2«گزينة  - 48

  .  استجدي گرفتن فرايند تفكر  ،نقاد ميان متفكر نقّاد و غير تفاوت مهم 

----------------------------------------------  

 )105 ، صفحةگري در تفكرشسنج، احمد منصوري(   »4«گزينة  -49

  مثبت←كردن رحلت

  خنثي←مردن

  مثبت←شهيد شدن

----------------------------------------------  

 )111 صفحة، گري در تفكرشسنج، احمد منصوري(   »4«گزينة  - 50

به شخص سعي دارد نشان دهد » مدام«در اين عبارت گوينده با استفاده از تعبير 

  باشد.   كه تكرار آن قدر زياد بوده است كه ديگر قابل تحمل نمي

 منطق
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 )33 ، صفحةترجمه، االله نوروزي ولي(  » 1«گزينة  -51

: مانند / اي خاص / ك : پردهلطاّئر: سنجاب پرنده / غشاء خاصدارد / السنجاب ا  لـِ + اسم:

پرد / من شجرةٍ إلي  فزُ: ميكه / يقْْ كند / حين: هنگامي ة: چتر / يفتحه: آن را باز ميلّالمظ

  در جنگل   / في الغابة: ي ديگراز درختي به درخت  خري:اُشجرةٍ 

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  غلط است. » پريدن / از درختان«  »:2«گزينه 

  غلط است. » قصد پريدن / داشته باشد»:  «3«گزينه 

  غلط است. » باشد / باز خواهد كرد مي»: «4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )3 ، صفحةترجمه، االله نوروزي ولي(  » 1«گزينة  -52

كان ينصگفت / دائماً: همواره،  قول: مييكانَ كرد / أبي: پدرم /  ني: مرا نصيحت ميح

:نيدوست  گمان / االله: خداوند / اي پسرم / إنَّ: قطعاً، بي  هميشه / ياب :حبددار ميي 

صل: در ينَ: نمازگزاران / في ولّ/ المل قت الأووقتاو   

----------------------------------------------  

 )38 ، صفحةترجمه، االله نوروزي ولي(  » 2«گزينة  - 53

   هاي ديگر: تشريح گزينه

   صحيح آن است.» درختان«غلط است و   »درخت»: «1«گزينه 

  . هستندغلط » شود / سرازير مي  ها بلعيدن / طمعه»: 3«گزينه 

  غلط است. » تمساح به مرغ باران»: «4«گزينه 

 )2 ، صفحةترجمه، االله نوروزي ولي(  » 2«گزينة  -54

  درست است.  » صداي خران«صورت  به» الحميرِ صوتلَ«

  »ان است.رصداي خ ،ها ترين صدا زشت قطعاً«ترجمه درست عبارت: 

----------------------------------------------  

 )42 ، صفحةلغت، منيژه خسروي(  » 1«گزينة  -55

  مترادف هستند.  )چپ( »سارالي«با  )چپ( »:الشّمال«

»و مترادف هستند.  »دانم مي«هر دو به معناي  »أدري«و  »أعلم  

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  مسابقهالمباراة:  =مسابقهالمسابقه: به ياد آورد / تذكرّ: ≠فراموش كرد نسي:  »: 2«گزينه 

  ، بهترينأفضل: بهتر=، بهترينبهتر خير:  دستور بده /: مرْْأوُ≠باز دارانه: »: 3«گزينه 

  دوستان: ءأصدقا =دوستانة: أحبخوب شد / حسنَ:  ≠بد شد ساء:  »:4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )34 و 33 ، صفحةلغت، منيژه خسروي(  » 1«گزينة  -56

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  : شادمانه و با ناز و خودپسندي»مرحَاً«راه نرو /   :»لا تمش«»: 2«گزينه 

  اي نمونه  :»جنموذ«: بازدارندگان / »نهاة«»: 3«گزينه 

  : خوار»مهاناً«/  گوي دشنام: »شاتم«  »:4«گزينه 

 )2عربي زبان قرآن (
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  ترجمه درك مطلب: 

بيشتر  .مار است ها از جمله آن ،عجيب است يهاي موجوداتي با ويژگي پر ازدنيا 

تر از  بزرگ (شكاري) ايي ها اجازه بلعيدن طعمه كه به آن هايي دارند مارها جمجمه

در نيمه  ،در فصل تابستان .مارهاست نوعي از اين مار صحرا ،دهد را مي سرهايشان

از شدت گرما د را رو ميها راه  كه روي آن ها پاهاي كسي كه شن روز هنگامي

ايستد و   سپس همچون عصا ميگذارد  در شن مي ، اين مار دمش راسوزاند مي

  كند.  اي بر آن بايستد ناگهان او را شكار مي هنگامي كه پرنده

 )33 ، صفحةدرك مطلب، ژه خسرويمني(  » 4«گزينة  -57

  صحيح است.  ،، براساس متن»شود ايستد، شكار مي كه بر دم مار مي پرنده هنگامي«

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  جهان نيستند بلكه يكي از اين عجايب هستند.  ترين موجودات كوچكمارها از »: 1«گزينه 

لعند نادرست است زيرا براساس ترين شكارها را بب توانند بزرگ مارها مي»: 2«گزينه 

  توانند ببلعند.  تر از سرشان را مي متن مارها شكارهاي بزرگ

  رود. ها راه مي روي آن را كه پاهاي كسي سوزانند مي ها و جنگل در صحرا ها شن»: 3«گزينه 

----------------------------------------------  

 )33 ، صفحةدرك مطلب، منيژه خسروي(  » 3«گزينة  - 58

  هاي مارها براساس متن است.  از ويژگي» ند عصاايستادن مان«

   هاي ديگر: تشريح گزينه

برخي «زيرا  ،، براساس متن نادرست است»هايي دارند ها جمجمه همه آن«  »:1«گزينه 

  . »ها جمجمه دارند از آن

 ،براساس متن نادرست است »هايشان تر از چشم شكاري بزرگبلعيدن «»: 2«گزينه 

  سرشان هستند.  تر از هايي بزرگ بلعيدن طعمهها فقط قادر به  آن

براساس متن نادرست است زيرا در  »كند شكار هر چيزي كه پرواز مي«»: 4«گزينه 

  . »كند نشيند را شكار مي اي كه روي آن مي پرنده« :متن فقط گفته شده

----------------------------------------------  

 )36 صفحة، قواعد، مجيدهمايي(  » 4«گزينة  -59

 باشند،فعل شرط و جواب شرط  كه هنگامي برخلاف ساير افعال هاي جمع مؤنث فعل

  شود. ها حذف نمي آن» ن«

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  صحيح است.  »جحتنَْْ«  و »تجَتَهِد«»: 1«گزينه 

  . اند صحيح »جحواتنَْْ« و »تجتهدوا«»: 2«گزينه 

  . صحيح است» تنَجحا«»: 3«گزينه 

----------------------------------------------  

 )23و  22 ، صفحةقواعد، مجيد همايي(  » 3«گزينة  - 60

  اسم مبالغه است. و  »فَعال «بر وزن »صبار«جمع  » ينَصبار«

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  ، اسم فاعل است. »عاملال«جمع  »المعال«»: 1«گزينه 

  است. ، اسم فاعل »داتجتهِم«»: 2«گزينه 

  ، اسم مفعول است. »وظَّفونَالم«»: 4«گزينه 
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 )4تا  2 ة، صفحها ها و تركيب گزاره گزاره(فريده هاشمي،   » 4«گزينة  - 61

در مورد گزاره، درست هستند ولـي   3و  2، 1هاي  تمام مطالب ذكر شده در گزينه

اره يـا درسـت اسـت يـا     چون ارزش يـك گـز   ،نادرست است» 4«مطلب گزينة 

  تواند گاهي درست و گاهي نادرست باشد. ولي نمي ،نادرست

----------------------------------------------  

 )4تا  2، صفحة ها ها و تركيب گزاره گزاره (محمد بحيرايي،  »4«گزينة  - 62

شكيل شده باشـد، تعـداد   گزارة ساده ت nدر حالت كلي اگر يك گزارة مركب از 

ديگـر   ةشود. حال اگـر دو گـزارة سـاد    مي n2گزاره برابر  nهاي ارزشي  حالت

nهـاي ارزشـي    در اين حالت تعداد حالت ،اضافه كنيم n n+ = × = ×2 22 2 2 4 2 

  شود. ميهاي ارزشي چهار برابر  شود يعني تعداد حالت مي

----------------------------------------------  

 )6تا  2، صفحة ها ها و تركيب گزاره گزاره (شقايق راهبريان،  »4«گزينة  - 63

مـاني داراي ارزش نادرسـت اسـت كـه هـر دو گـزاره       زتركيب فصلي دو گـزاره  

  نادرست باشند، لذا داريم:

~ p p
(p ~ q) ~ p pp ~ q ~ q q

∧ ∨ → 
∧ ⎯⎯⎯⎯→ →

 

 

: SwnjIº : Swnj
Swnj: SwnjIº : SwnjIº : Swnj

   

ي هـا  درست است، حال به بررسـي ارزش گـزاره   qو  pرة پس ارزش هر دو گزا

  پردازيم: مي ها گزينه

(p ~ r) q :∨ ∧ )1  

لـذا   با هر گزارة دلخواه ديگر داراي ارزش درست اسـت.  pتركيب فصلي گزارة 

(p ~ r)∨   داراي ارزش درست است از طرفي تركيب عطفي آن با گـزارةq   كـه

  نيز درست است داراي ارزش درست است.آن 

(p q) (~ p r)∧ ∨ ∨  )2  

p  وq عطفي آنها  لذا تركيب ،باشند هر دو درست ميp q∧   نيـز داراي ارزش

درست است و تركيب فصلي آن با هر گزارة دلخواه مركب ديگر نيـز داراي ارزش  

  درست است. پس ارزش گزارة مركب اين گزينه نيز درست است.

(r q) p∧ ∨  )3  

ركيب فصلي آن با هر گزارة دلخواه ديگر نيز داراي ارزش درست است لذا ت pگزارة 

  درست است.

~ (p q) r∧ ∧  )4  

p  وq هـا نيـز داراي    لذا تركيب عطفـي آن  ،هر دو داراي ارزش درست هستند

~ارزش درست است و نقيض آنهـا   (p q)∧     داراي ارزش نادرسـت اسـت. لـذا

  تركيب عطفي آن با هر گزارة دلخواه ديگر نيز داراي ارزش نادرست است.

----------------------------------------------  

 )11تا  2، صفحة ها ها و تركيب گزاره گزارهكفش،  (حميد زرين  » 3«گزينة  - 64

pشود كه تركيـب دوشـرطي    يها ثابت م با استفاده از جدول ارزش گزاره q⇔ 

  :استهاي زير  ارزي داراي هم

p q (p q) (q p) (q p) (p q) (p q) (p q)⇔ ≡  ∧  ≡ ∨  ∧ ≡ ∧ ⇔ ∨  

----------------------------------------------  

 )13و  12 صفحة، استدلال رياضي، امير محموديان(  »1«گزينة  -65

  گيريم:   ر ميدر نظ xعدد مورد نظر را 

x، تفاضل مجذور عدد از مكعب آن عـدد:  x3، مكعب عدد:x2مجذور عدد:  x−3 2 

x)خمس تفاضل مجذور عدد از مكعب آن عدد:  x )−1 3 2
5   

x، پنج واحد بيشتر از سه برابر آن عدد x3سه برابر عدد:  +3 بنابراين نماد رياضـي   5

  صورت زير است:   گزاره داده شده به

(x x ) x− = +1 3 2 3 55   

  

 )2رياضي و آمار (
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 )15و  14 صفحة، استدلال رياضي ،سامان اسپهرم(  »3«گزينة  - 66

ولي روش بـه   ،رست باشدآن ممكن است درست يا ناد نتيجةاين استدلال مغالطه است و 

دسـت   نتيجة بـه  گفت توان كار رفته در مغالطه هميشه نادرست است. توجه كنيد كه نمي 

  آمده قطعاً نادرست است.  

----------------------------------------------  

 )33تا  30 صفحة، اي و هماني توابع ثابت، چند ضابطه، اي مهديس حمزه(  »1«گزينة  -67

fماني تابع ه ةضابط (x) x= بنابراين:   ،است  

f (x) (a b)x a b a b
a a

f (x) x a b
= − + + − = 

  =  = = + = 

1 12 1 20   

a
a b b

=
+ = ⎯⎯⎯→ = −

1
120 2   

a b+ = − =3 2 13 2 2 2 2   

----------------------------------------------  

 )29تا  27 صفحة، اي و هماني توابع ثابت، چند ضابطه ،فاطمه ايلخاني(  »4«گزينة  - 68

f ( ) ( )− = × − − = − − = −2 3 2 2 6 2 8   

f ( f ( )) f ( ( )) f ( ) m− − = − − = = +2 8 8 8 2   

  بنابر فرض سؤال داريم: 

f ( f ( )) m− − =  + =2 12 8 2 12   

m m=  =2 4 2   

----------------------------------------------  

 )27 و 26 صفحة، اي و هماني توابع ثابت، چند ضابطه ،سامان اسپهرم(  »1«گزينة  -69

f دو زوج  در پـس  ،است 6هاي آن داراي عضو دوم  تابع ثابت است و يكي از زوج مرتب

  باشد:   6بايد  م مرتب ديگرهم عضوهاي دو

k k , m m− =  = + =  =1 6 7 2 6 4   

f (x) m ( )
kb b b

=  =  =
− − −

6 62 2 4 81 7 1 7 1   

b b b b − =  =  =  =14 156 8 6 56 14 56 4   

----------------------------------------------  

 )29تا  27 صفحة، اي و هماني توابع ثابت، چند ضابطه، امير محموديان(  »3«گزينة  -70

) ةكمك دو نقط هب , )0 )و  0 , )− −2   آوريم:   سمت چپ را به دست مي ةضابط 3

y x=  = 30 )   عرض از مبدأ 2 )m
( )

− −= =
− −

0 3 3
0 2 2   

xنقطه به طول  = 4
  دهيم:  را در ضابطه سمت چپ قرار مي 3

f ( ) = × =4 3 4 23 2 3   

fصورت  وسط (تابع ثابت) به ةپس ضابط (x) =   است.  2

) با استفاده از دو نقطة , )5 )و  2 , )7   آيد:  دست مي سوم به  ةضابط 0

m −= = −
−

0 2 17 5   

( , )y x h h h= − + ⎯⎯⎯→ = − +  =7 0 0 7 7   

y x = − + 7   

x , x

f (x) , x

x , x

 ≤

= < <

− + ≥


3 4
2 3

42 53
7 5

   

f ( ) = − + = −11 11 7 4  
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  )38و  37صفحة  ،سبك عراقي ،محمد نوراني(  » 2«گزينة  -71

 هاي فكري سبك خراساني است.  از ويژگي »وصال«مفهوم 

----------------------------------------------  

  )تركيبي ، هاي هفتم، هشتم و نهمتاريخ ادبيات فارسي در قرن ،افشين كياني(  » 3«گزينة  -72

  عبيد زاكاني  »: رسالة دلگشا«، »الاشراف  اخلاق«

  جامي  »:انبهارست«، »الانس نفحات«

  مولوي»: ديوان شمس«، »مكاتيب«

  فخرالدين عراقي»: لمعات«، »نامه عشاق«

----------------------------------------------  

 تركيبي) ، هاي هفتم، هشتم و نهمتاريخ ادبيات فارسي در قرن (افشين كياني،  » 2«گزينة  -73

  مولوي (د)    سبعه:مجالس 

  ني (الف)ملك جوي تاريخ جهانگشا: عطا

  رازي (هـ)  المعجم: شمس قيس

  زاكاني (ب) رسالة دلگشا: عبيد

  : جامي (ج)الاحرار تحفة

----------------------------------------------  

 )30تا  26صفحة  ،تشبيه ،افشين كياني(  » 3«گزينة  -74

 ةچشـم  - 3حورا صفت /  - 2شام زلف /  - 1، چهار تشبيه موجود است: اين گزينه در بيت

  دريا صفت - 4چشم/ 
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  تشبيه   2 رسن زلف: ،ناوك غمزه»: 1«گزينة 

  تشبيه 4دل:  ة/ ويران هستي [مانند] شهرم / سيلاب محبت / تو [مانند] گنج»: 2«گزينة 

  تشبيه   3 رحمت:گرد خجالت / چون گوهر / باران   »:4«گزينة 

----------------------------------------------  

  )27و  28 صفحة ،تشبيه ،سعيد جعفري(  » 1«گزينة  -75

  : ادات تشبيهماند به/: مشبهرنگريز كان : مشبه/روي تو

  : ادات تشبيهماند به/: مشبهبند جاننقش : مشبه/زلف تو
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  : همچوادات تشبيه / : ماهتبه مشبهروي /  : مشبه»: 2«گزينة 

  ماندبه: من / ادات تشبيه: مي مشبه: مجنون / مشبه»: 3«گزينة 

  بيت تشبيهي وجود ندارد.در اين »: 4«گزينة 

  )43 صفحة ،)1آوايي همسان ( هاي پايه ،نيا اعظم نوري(  » 2«گزينة  -76

  واژة دو واژه، نادرست است.وزن

بين  هان  ج  
U   -   -  

  فعولن
  

خُش  دي  رو  س  
U   -   -   -  

  مفاعيلن
  

----------------------------------------------  

  )43 صفحة ،)1هاي آوايي همسان ( پايه ،مقدم ابراهيم رضايي(  » 4«گزينة  - 77

  مستفعلن مستفعلن مستفعلن مستفعلن»: 3«و » 2«، »1«هاي  وزن ابيات گزينه

  مفتعلن مفتعلن مفتعلن مفتعلن  »:4« گزينة وزن بيت

 ----------------------------------------------  

  )24و  23 صفحة ،هاي آوايي پايه ،مقدم ابراهيم رضايي(  » 4«گزينة  -78

پايـة  سه ها  ، چهار پاية آوايي دارد و ساير گزينه»4«هاي بيت گزينة  هر يك از مصراع

 آوايي دارند.
   

  بِ سر وي  اَ گَر گُل   ست خَن دد   ع جب ني
U− −  U− −  U− −  U− −  

1  2  3  4  
 

  هاي ديگر:  تشريح گزينه
  رد خُ روش  عش ق ب را  گَر يِ كي اَز
  ست مع هود  ك وان رس مي  نَ ظَر با ني
  مي ر ود  يي بِ صح را  سر و با لا

1  2  3  
  

----------------------------------------------  

  )24و  23صفحة  ،هاي آوايي پايه ،محمد نوراني(  » 1«گزينة  -79
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  بِ كُن چن دان/ ك خا هي جو/ ر بر من»: 2« ةگزين

  د ران مج لس/ ك چن يو سف/ ج ما لزَ پر/د بِن ما يي»: 3«گزينة 

   نكُ ن مم/ شش با د گو /ري ست دا دو /ر باگَ م شچ»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

  )32 صفحة ،مفهوم ،سعيد جعفري(  » 1«گزينة  -80

كنند، كمتر در معرض هايي كه بيشتر تلاش مياشاره به اين دارد كه انسان» الف«بيت 

خـوب،   هاي به اين مفهوم اشاره شده كه انسان» پ«بيت  در بلا و آسيب هستند، ولي

 شوند.به خاطر خوبي و همت بلندشان دچار بلا مي

  ديگر:  ابياتتشريح 

  بيت ب: ارزش هر كس به اندازة تلاش اوست.

   بيت ت: سفارش به صبر در هنگام بلاها

 )2علوم و فنون ادبي (
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  )تركيبي ، هاي هفتم، هشتم و نهمتاريخ ادبيات فارسي در قرن ،كتاب جامع(  » 3«گزينة  - 81

  هاي ديگر: تشريح گزينه 

شعر قرن هفتم، نرم و دلنشين و برخوردار از معاني عميـق انسـاني و   »: 1«گزينة 
  آسماني شد و اكثر شاعران از حاكمان روي برتافتند.

اعتقادي برخي از ايلخانان مغـول، فرصـتي    در قرن هشتم به دليل بي»: 2«گزينة 
  د را ابراز كنند.هاي مختلف عقايد خو پديد آمد تا صاحبان مذهب

نثـر قـرن هفـتم بيشـتر بـه دو جريـان گـرايش پيـدا كـرد: يكـي           »: 4«گزينة 
  نويسي با محتواي عمدتاً تاريخ حاكمان وقت. نويسي و ديگر پيچيده ساده

----------------------------------------------  

  كتاب درسي) 37صفحة  ،سبك عراقي ،كتاب جامع(  » 1«گزينة  - 82
 جناس دارند.» روي، خوي«آراية تلميح وجود ندارد.  در ابيات، 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  ، تخلصّ شاعر است كه در انتهاي شعر آمده است.»سعدي»: «2«گزينة 
دهد شـعر   ها و محتواي عاشقانة شعر، نشان مي نوع قرارگرفتن قافيه»: 3«گزينة 

  در قالب غزل سروده شده است.
    ره از يار شاعر/ بازار عشق: اضافة تشبيهيگل خوشبو: استعا»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 كتاب درسي) 38و  36صفحة  ،سبك عراقي ،كتاب جامع(  » 4«گزينة  -83
  هاي نادرست: تشريح عبارت 

الف) در شعر اين دوره، لغات فارسي اصيل قديم كم شده و جـاي آنهـا را لغـات    
 عربي گرفته است.

پ) ملاحسين واعظ كاشفي كليله و دمنه را به انشاي دورة خـود بازگردانـد و آن   
  ناميد.» انوار سهيلي«را 

  نويسي در اين دوره به اسلوب ساده رواج يافت. ت) تاريخ

----------------------------------------------  

  كتاب درسي) 29صفحة  ،تشبيه ،كتاب جامع(  » 1«گزينة  - 84
عشـق، سـلطاني   «و » ب«در بيـت  » مـرغ جـان  «، »الف«در بيت  »غبار هستي« 

   تشبيه هستند.» ج«در بيت » است

----------------------------------------------  

 )تركيبي ،تشبيه ،كتاب جامع(  » 3«گزينة  - 85
وار): تشـبيه // لؤلـؤ: اسـتعاره از سـخنان      گوهرشناسان ماننـد صـدف (صـدف    

 ارزشمند

  يگر:هاي د تشريح گزينه

  كنايه دارد، (به زيرآوردن) / تلميح ندارد.»: 1«گزينة 
 آميزي ندارد. استعاره دارد، (مه تابان) / حس»: 2«گزينة 

  آميزي دارد، (بو شنيدن) / تضاد ندارد. حس»: 4«گزينة 

 كتاب درسي) 28و  27صفحة  ،تشبيه ،كتاب جامع(  » 2«گزينة  - 86

  به: مرغ الف) ادات: به كردار / مشبه 

  به: قو  شبه: بلم/ وجه شبه: آرام/ ادات: چون/ مشبهب) م

 به /  گناه: مشبه ج) بحر: مشبه

 به: ديوان حافظ د) مشبه: تو / مشبه

----------------------------------------------  

  كتاب درسي) 22 و 21 صفحة ،هاي آوايي پايه ،كتاب جامع(  » 4«گزينة  -87

ها؛ چهار  اية آوايي و هر مصراع از ساير گزينه؛ سه پ»4«هر مصراع از بيت گزينة  

 پاية آوايي دارند.

 ش بو دي س را پا گو چِ بو دي گر

1 2 3 
  

  ها: هاي آوايي در ساير گزينه پايه
 حا صل ك نم فر يا د بي در دان چِ را در پي شِ بي

 يِ خيش ت گي سو ك ندَ مس ص با را

 ري يِ يا ت شين رو نِ بر آ م گر فت

1 2 3 4 

----------------------------------------------  

  كتاب درسي) 43صفحة  ،)1هاي آوايي همسان ( ايهپ ،كتاب جامع(  » 3«گزينة  -88

 گر ز گي رن شو د ها فر

- - U - - - U - 

 داد بِ جان گي سن يِ پا در

- - U - - - U - 

 مستفعلن مستفعلن

فــاعلاتن، فــاعلاتن، »: 4«و » 2«، »1«هــاي  وزن بيــت صــورت ســؤال و گزينــه

  فاعلاتن، فاعلاتن

----------------------------------------------  

  كتاب درسي) 43صفحة  ،)1هاي آوايي همسان ( ايهپ ،كتاب جامع(  » 1«گزينة  - 89

  فاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن»: هـ«و » ج«، »الف«وزن بيت  

  مستفعلن مستفعلن مستفعلن مستفعلن»: د«، »ب«وزن بيت 

----------------------------------------------  

  كتاب درسي) 45و  44صفحة  ،)1هاي آوايي همسان ( ايهپ ،كتاب جامع(  » 2«گزينة  - 90

امـا وزن  » فاعلاتن فـاعلاتن فـاعلن  «، »4و  3، 1«هاي  هاي ابيات گزينه واژه وزن 

  است.» مفاعيلن مفاعيلن مفاعي«، »2«واژة بيت گزينة 
  

 »آشنا) «2علوم و فنون ادبي (
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  )23 صفحة ،فلسفه و زندگي ،مهدي طباطباييمحمد  سيد(  » 4«گزينة  -91

تفاوت فيلسوف بـا سـاير مـردم در نظـر      ةددهن زينة ابتدايي همگي نشانسه گ 

دادن در خصوص مسائل بنيادين است، اما اين كه فيلسوف از ابتدا سخنان مـردم  

هـا پـي    كند و اگر به نادرستي آن ها گوش مي را نپذيرد اشتباه است. او به صحبت

  پذيرد.   ها را نمي ببرد، آن

----------------------------------------------  

 )32و  31صفحة  ،آغاز تاريخي فلسفه مهدي طباطبايي، محمد(سيد  » 4«نة گزي -92

   اوست: ةانديشراكليتوس در تاريخ فلسفه به دليل دو شهرت ه 

  توانند با هم جمع شوند.   ) وحدت اضداد: امور ضد هم مي1

  ) تغيير و تحول دائمي جهان: همه چيز در سيلان و حركت است.  2

----------------------------------------------  

  )5 صفحة ،ستي فلسفهيچ ،ديناني سيدمحمد مدني(  » 3«گزينة  - 93

ملاصدرا فيلسوف بزرگ اسلامي مشغول بودن به امور عـادي زنـدگي را فطـرت     

  داند.   انسان نمي ةداند. وي ماندن دراين فطرت را شايست اول مي

----------------------------------------------  

 )7صفحة ،ستي فلسفهيچ ،ديناني سيدمحمد مدني(  » 3«گزينة  -94

اما كسي كه آن را عمـومي كـرد و    ،كار برد اولين بار فيثاغورس لفظ فلسفه را به 

  ها انداخت سقراط بود.   بر سر زبان

----------------------------------------------  

  )16و  15 صفحة ،هاي فلسفه ريشه و شاخه ،راحله بابائي(  » 2«گزينة  -95

باشـند. فيلسـوفان پيـرو     هاي الف و هـ مربوط به ديدگاه اصالت فـرد مـي   گزاره 

 ،كننـد  دانند كه كنار هم زندگي مـي  اي از افراد مي جامعه را مجموعه ،اصالت فرد

اما در ديدگاه اصالت جامعه، افراد يك جامعه نقش و هويـت مسـتقلي ندارنـد و    

  جتماعي آنان است.  هاي آنان تابع شرايط ا افكار و انديشه

----------------------------------------------  

 )31و  29 صفحة ،آغاز تاريخي فلسفه ،راحله بابائي(  » 4«گزينة  -96
  ها:   تشريح گزينه 

  سقراط ـ تالس  »: 1«گزينة 

  تالس ـ فيثاغورس»: 2«گزينة 

  تالس ـ فيثاغورس»: 3«گزينة 

  فيثاغورس ـ تالس»: 4«گزينة 

 )40و  37 صفحة ،ي براساس انديشهگزند ،راحله بابائي(  » 2«گزينة  -97
محاكمة چنين شخصيتي با آن محبوبيت و  ةزمزم«درست است. » ب«فقط گزارة  

  ».به سادگي بتوان آن را باور كرد احترام چيزي نبود كه
  تشريح عبارات: 

  الف) او هيچ كتابي ننوشته است.  

  الهام كرده است.  كرد سروش دلفي به او  ج) كرفون ادعا مي

دهنـده   كرد و پاسخ د) سقراط با توجه به پاسخ مخاطب، سوالات ديگري طرح مي

  كرد.   را به حقيقت راهنمايي مي

----------------------------------------------  

  )25 صفحة ،فلسفه و زندگي ،احمد منصوري(  » 4«گزينة  - 98
ار پاره شود و به بيـرون بنگـرد،   اگر برحسب اتفاق، زنجير يكي از افراد داخل غ 

هايش را خيره خواهد ساخت و نخواهد توانست عـين اشـيايي را    روشنايي چشم

ديد، درست ببينـد و اگـر بخواهـد در     ها را مي هاي آن كه تا آن هنگام تنها سايه

فرسـا مبـتلا    هايش بـه دردي طاقـت   خود روشنايي بنگرد، طبيعي است كه چشم

تدريج چشمان وي با روشنايي خـو بگيـرد، يكـي پـس از     اما اگر به   خواهد شد،

ها و حيوانات و اشياي واقعي را خواهد شناخت و به سايه بـودن   ديگري آن انسان

  پنداشت، پي خواهد برد.   ها را حقيت مي آن تصاوير كه تا چندي قبل آن

----------------------------------------------  

  )15و  14 صفحة ،هاي فلسفه يشه و شاخهر ،احمد منصوري(  » 2«گزينة  -99
هـا   اي فلسفه است. ساير گزينه مربوط به بخش اصلي و ريشه» 2«عبارت گزينة  

  اخلاق، علوم تجربي و حقوق است.   در حوزة ترتيب مربوط به فلسفة مضاف به

----------------------------------------------  

  )5 صفحة ،فهچيستي فلس ،احمد منصوري(  » 1«گزينة  - 100
انـد و از   جويندگان دانش حقيقي همان مسافران هستند كه اهل حركت و پويايي 

كنند. ملاصدرا فيلسوف بزرگ قـرن دهـم و يـازدهم هجـري،      شخصي تقليد نمي

كسي اسـت كـه بـه همـين     » واقف«واقف و سائر،  ،اند گويد مردم بر دو دسته مي

زة جهـان بـزرگ و برتـر بـه     دانش ظاهري دل خوش كرده و متوقف شـده و دروا 

بـرد و كـارش تقليـد از     ها بهره مـي  رويش گشوده نشده است. او فقط از شنيده

كنـد او در   ها بسنده نمـي  ديگران است. او اهل حركت و پويايي است و به شنيده

تلاش است كه از تنگناي ظواهر و محسوسـات عبـور كنـد و بـه جهـان وسـيع       

  كاپوست.  او همواره در ت .معقولات راه يابد
   هاي ديگر: تشريح گزينه

  ها (واقف) همواره در تكاپو (سائر) بهره بردن صرف از شنيده»: 2«گزينة 

فعال بودن (سائر) سعي و تلاش براي عبور از تنگناي محسوسـات از    »:3«گزينة 

  هاي سائر است نه عبور از آن.   ويژگي

(تـلاش   معقـولات هـان  ها (سائر) ورود بـه ج  بسنده نكردن به شنيده»: 4«گزينة 

  هاي سائر است نه ورود به جهان معقولات) براي ورود به جهان معقولات از ويژگي

 فلسفه
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  )15و  14 صفحة ،شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روان ،فاطمه ايزدي(  » 2« گزينة -101

 ،در ايـن عبـارت  ، كنـد  بيـان مـي  چيستي مفهوم يا موضـوعي را   ،توصيفالف) 

    از مولكول آب ارائه شده است.توصيفي 

در ايـن عبـارت   پـردازد.   به بيان چرايي اتفاق افتادن يك پديده مـي  ،تبيينب) 

    چگونگي تشكيل مولكول آب توضيح داده شده است.

----------------------------------------------  

  )42و  38 صفحة ،رشد شناسي روان ،فاطمه ايزدي(  » 3«گزينة  - 102

هاي جسماني و شناختي به موازات افزايش سن در كودكـان   توانمنديبسياري از 

  از طرق مختلف به يادگيري نياز دارد.  

در افراد رخ  ،از دورة جنيني تا دورة سالمندي ،تغييراتي كه در طول دورة زندگي

  تواند معلول دو دسته عوامل وراثتي و محيطي باشد.   مي ،دهد مي

 ----------------------------------------------  

 »1«گزينة  - 103

  )20و  19، 17 ،16هاي  هصفح ،شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روان ،آزاه ميرزائي(   
  هاي نادرست: تشريح عبارت

علمي كه براساس مشاهده و تجربه شكل گرفته اسـت، خـود بـر     ةالف) هر نظري

  نظريات و مباني غيرتجربي تكيه دارد.  

شخصي نيست، بلكه هر دانشـمند بـا    ،آمده از روش علميدست  هاي به ب) يافته

  هاي ديگران را تكرار كند.   تواند يافته مي ،رعايت ضوابط علمي

پـذير، قابـل    هاي ارائه شده در علم تجربي، تنها در حيطة امور مشاهده ت) روش

 ـ توان از آن اجرا و معتبر هستند و نمي امـور غيرقابـل مشـاهده بـا      ةها در حيط

  استفاده كرد.   ،گانه حواس پنج

----------------------------------------------  

   )77 صفحة ،احساس، توجه، ادراك ،آزاده ميرزائي(  » 2«گزينة  - 104

و رديـابي  » درسـت   اصابت يا تصميم«در كاركردهاي توجه، رديابي علامت حاضر 

  .  است» هشدار كاذب«علامت غايب 

----------------------------------------------  

  )49 صفحة ،رشد شناسي روان ،وحيد دهقان(  » 4«گزينة  -105

تنهـا مسـتلزم آگـاهي از     ، فرايندي پيچيده است كه نـه رشد هيجاني در كودكي

  .ستواطرافيان ابلكه مستلزم آگاهي از هيجانات  كودك، هيجانات خود

 حبت است.خشم و م ،ترس ةمعطوف به سه هيجان ساد ،كودكي دورة رشد هيجاني در

  )54 صفحة ،شناسي رشد روان ،وحيد دهقان(  » 2«گزينة  - 106

 ةيعنـي انـداز   ؛ناگهاني بودن آن است ،نوجوانيهاي رشد در دورة  يكي از ويژگي

 يابد. بدن به سرعت افزايش مي

----------------------------------------------  

 »1«گزينة  -107

  )23تا  21 صفحة ،و روش مورد مطالعه شناسي: تعريف روان ،ديناني سيدمحمد مدني(   

  شود.   هاي انتخابي، ادراك گفته مي به فرآيند تفسير و معنابخشي به محركالف) 

رويـم، پـردازش    مـي  پـيش  سـمت شـناخت عـالي    هر چه از شناخت پايه بهب) 

  ترين مرحله از شناخت است.   گيري عالي شود. تصميم تر مي پيچيده

  شود.   ت كارآمدتر و پايدارتر ميپردازش مفهومي باعث شناخپ) 

----------------------------------------------  

  )82و  81 صفحة ،احساس، توجه، ادراك ،ديناني سيدمحمد مدني(  » 3«گزينة  - 108

شود. در واقع  سراب به دليل انعكاس تصوير آسمان بر روي زمين ايجاد مي ةپديد

  نكرده است.   كند كه هرگز احساس فرد چيزي را ادراك مي

  گويند.   توهم مي ،هاي بدون احساس شناسي به ادراك پديده در روان

----------------------------------------------  

  )103 و 102 صفحة ،حافظه و علل فراموشي ،ديناني سيدمحمد مدني(  » 3«گزينة  -109

 رنگ محمد به اين دليل نتوانست به سؤال دوستش پاسخ دهد كه ،در اين مسئله

ه بـود. او تمركـزش را   گرداني نكرد رمز را لباس فردي كه در تصوير حضور داشت

  طبيعي كرده بود.   ةن منظرمنوط به ديد

----------------------------------------------  

  )61 تا 58صفحة  ،رشد شناسي روان ،آزاده ميرزائي(  » 3«گزينة  -110

 ةشود كه فرد بتواند دربـار  باعث مي در نوجواني و جواني الف) رشد سريع شناختي

  نشان دهد.  تري دقيقمسائل اخلاقي، ارزشي و ديني قضاوت كند و واكنش 

شود كه در كنار همسالان بودن براي نوجوان بسـيار   ب) رشد اجتماعي باعث مي

  بخش باشد.   لذت

شود كه نوجوان اين جمله را در خلوت بـه خـود    رشد درك اخلاقي باعث مي پ)

    بگويد.
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